

Гороскоп сексуальной совместимости buckshee.petimer.ru
Спасибо, что выбрали форум Бакши buckshee-Спорт, авто, финансы,
недвижимость. Здоровый образ жизни. Приятного чтения!
<http://buckshee.petimer.ru/>

Гороскоп сексуальной совместимости.
ВВЕДЕНИЕ.

Сексуальная совместимость: миф это или допустимая реальность? Как может астрология помочь выяснить это? Каким образом планеты оказывают влияние на наше поведение здесь, на Земле?

Что значит, когда вы читаете в астрологической книге, что вы родились под знаком Скорпиона и что человек, в котором вы в данный момент заинтересованы сексуально, родился под знаком Льва, и что астрологи в общем считают эти два знака несовместимыми, или "квадратными" (т.е. образуют друг с другом угол 90гр).

Что значит, когда астролог смотрит на ваш персональный гороскоп и говорит, что ваша Венера находится в негативном аспекте к Марсу (планете вашего любовника) и что обстоятельства не очень-то благоприятные для вашего романа? Или что ваш муж или жена проходят сейчас через неблагоприятный период Сатурна и поэтому вам надо быть терпеливым, если иногда ваши сексуальные попытки отвергаются? (Так как он или она не перестали любить друг друга, но, благодаря влиянию Сатурна, просто замкнулись в себе временно.) Что это значит для вас, счастливых, что Юпитер (планета, которую астрологи называют "Великой благодетелью"), скоро улыбнется вам и к вам придет новый любовный роман.

Все это просто значит, что астрология имеет великую важность. Она помогает найти вам нужного сексуального партнера. Интерпретируя специфический образец, которые планеты образуют в вашем первоначальном гороскопе, астролог может помочь объяснить вам психосексуальную индивидуальность личности, входящих в него, потому что различные планеты влияют на ваш мозг посредством электромагнитных волн.

Итак, изучая и объясняя секс, влияние, оказываемое на вас правящими планетами 12 астрологических знаков, мы можем сформулировать несколько астрологических директив для сексовместимости:

знак правящая планета.

Овен Марс

Телец Венера

Близнецы Меркурий

Рак Луна

Лев Солнце

Дева Меркурий

Весы Венера

Скорпион Марс, Плутон

Стрелец Юпитер

Козерог Сатурн

Водолей Уран

Рыбы Нептун

Очень простое объяснение, как эти планеты влияют на нас (физически и умственно), может быть найдено, наблюдая за влиянием Луны. Луна не планета. В действительности, это спутник Земли, но так как ее влияние с такой готовностью понимается не специалистом, она может стать предметом для изучения.

Гравитационное притяжение Луны влияет на приливы и отливы - научный факт. Это притяжение также влияет на сочетание (общение) и воспроизведение всех живых существ, населяющих планету. Астрологи считают, что Луна управляет всеми жидкостями на поверхности Земли, включая также кровообращение человеческого тела, железы секреции и половые органы. Отдельные индивиды, чьи гороскопы находятся под большим влиянием Луны, проходят через период интенсивного сексуального возбуждения во время различных фаз лунного 26 - дневного цикла и особенно во время полнолуния. Когда-нибудь ученые смогут обнаружить, что некоторые психические болезни, в действительности не вызываемые Луной, часто принимают серьезный оборот во время определенных ее фаз. Принимая во внимание астрологические вычисления, многим из тех, кто особенно подвержен влиянию Луны, может быть оказана помощь. Это может оказаться особенно ценным для тех молодых людей, которые находятся во время их "неловких" подростковых годах.

Овен - 21 марта - 20 апреля (аметист)

Телец - 21 апреля - 20 мая (агат)

Гороскоп сексуальной совместимости buckshee.petimer.ru
Близнецы - 21 мая - 20 июня (берилл)

Рак - 21 июня - 22 июля (изумруд)

Лев - 23 июля - 22 августа (рубин)

Дева - 23 августа - 23 сентября (яшма)

Весы - 24 сентября - 23 октября (алмаз, бриллиант)

Скорпион - 24 октября - 21 ноября (топаз)

Стрелец - 22 ноября - 21 декабря (бирюза)

Козерог - 22 декабря - 19 января (опал)

Водолей - 20 января - 18 февраля (сапфир)

Рыбы - 19 февраля - 20 марта (хризалит)

ЧАСТЬ ПЕРВАЯ. ОСНОВНЫЕ АСТРОЛОГИЧЕСКИЕ ПРИНЦИПЫ

4 ГРУППЫ СТИХИЙ (ЗЕМЛЯ, ВОЗДУХ, ВОДА, ОГОНЬ)

Огонь, воздух, земля и вода - 4 группы 12 астрологических знаков. Это категория - важнейший фактор в совместимости (биологической и психологической), которая способствует прочным отношениям. Конечно, любые два человека, рожденные под разными знаками, могут получать сексуальное удовольствие друг от друга. Однако, для длительного знакомства, для чувства, что ты "принадлежишь" ему, он тебе, что "я знал тебя всю жизнь", лучшего всего выбирать партнера из той же группы, к которой относится ваш знак. Принцип, по которому знаки распределены на группы - их положение в гороскопе по отношению друг к другу (120). Рассмотрим каждую группу.

ОГОНЬ. ОВЕН, ЛЕВ, СТРЕЛЕЦ

Основная черта этой группы - это активность, энергия. Эти три знака связанные с огненными, активными умственными и половыми процессами и эти знаки не так тесно оплетены друг с другом, как например, знаки воды. Даже в самой тесной связи этих знаков существует что-то вроде товарищества, панибратства. Каждая сторона хочет жить самостоятельной жизнью и очень редко подчиняет всю свою жизнь другому человеку ценой потери своей индивидуальности. В этой группе можно встретить много пар, которые могут выдержать длительные периоды разлуки и сохранить сильные чувства друг к другу, и в тоже время они преследуют свои индивидуальные цели. Ключевое слово этой группы - личная независимость. Хотя все люди этих знаков горячие и вспыльчивые, их ум сконцентрирован на карьере, финансах, и они хотят быть в центре внимания, на виду. Огненные знаки могут получать кое-какую выгоду от практической земной группы. С точки зрения половых отношений, люди огненных знаков принадлежат к категории пылких и страстных, они очень агрессивные и, что касается различных эмоций, они не заходят в них далеко. Все три в высшей степени общительны. Важнейший лозунг - живи и давай жить другому.

ЗЕМЛЯ. ТЕЛЕЦ, ДЕВА, КОЗЕРОГ

Основная черта этих знаков - практичность. Эти три знака связаны со случайными, относительно пассивными физическими и чувственными процессами, а их отношения прочны и тесно связаны друг с другом. Люди этих знаков собираются для достижения совместных целей. Каждый хочет найти в своем партнере зависимость и постоянство. В этой группе мы находим пары, которые соединяют свои финансовые и социальные ресурсы, для того, чтобы завоевать мир вместе. Их будничная жизнь освобождена от эмоциональных крайностей. Ключевое слово в этой группе - совместная бригадная работа. Люди этой группы - сластолюбивы, но могут хорошо контролировать свою страсть, когда дело касается их целей. Они - "соль земли".

С точки зрения половых отношений, они принадлежат к категории "животной" страсти, относительно пассивны. Важнейший принцип для поддержания отношений - что я получаю в ответ на то, что ты просишь?

Основная черта этого знака – это интеллект. Эти знаки связаны с легкими, необременительными умственными и чувственными процессами, и их связи непрочны и изменчивы. Для того, чтобы поддержать их половой интерес, им надо найти человека с таким же складом ума (они требуют человека одинакового интеллекта). Каждый ищет партнера готового экспериментировать во всех областях жизни. Людям этой группы легко надоесть. Среди них мы находим мастеров своего дела: писателей, ученых, медиков, изобретателей, актеров, певцов, танцоров. Ключевое слово этой группы – интеллект. Все три знака любят умственно, редко отдавая себя полностью. Они могут пользоваться глубиной чувств водных знаков и их сильными эмоциями.

С точки зрения половых отношений, люди этих знаков принадлежат к группе "экспериментаторов" и обязательно все пробуют. Они говорят, что чувства их глубоки, но обычно их контролирует разум. Люди и события, находящиеся вне мира, представляются им театральными актерами и пьесой.

Можешь ли ты сам и сможешь ли ты мне забыть себя?

ВОДА. РАК, СКОРПИОН, РЫБЫ

Основная черта этой группы – эмоции. Эти знаки связаны со страстями, глубокими эмоциональными процессами, в этой группе существует такое отношение к миру: все для любви и пусть мир летит к черту. Члены этой группы часто связаны цепями личных обязательств между собой. Здесь не может существовать индивидуальность: каждый должен отождествляться с любящим. В этой группе мы находим творческих и неустойчивых людей. Любовники практически неразлучимы. Каждый ищет в своем партнере сексуального и морального удовлетворения. Все три знака чрезвычайно страстные, иногда даже до крайности. Ключевое слово этой группы взаимозависимость. Эта группа могла бы воспользоваться некоторыми экстравагантными чертами огненных знаков и практичностью земных.

С точки зрения половых отношений, они относятся к "тлеющим людям", людям с продолжительной любовной страстью. Обычно, они пассивны, но могут стать активными для того, чтобы обладать. Их лозунг: "Люби меня больше всего, сделай так, чтобы я чувствовал себя нужным".

НЕСООТВЕТСТВУЮЩИЕ КОМБИНАЦИИ

Противоположный треугольнику (120 град), который обозначает высшую степень совместимости – квадрат (90 град). "Квадратные" отношения обычно отрицательные и ведут к дисгармонии и несовместимости. Вообще, люди, рожденные под знаками, которые стоят на 90 град друг от друга, должны избегать вступления в брак друг с другом.

12 ДОМОВ ГОРОСКОПА

Описывая портреты всех знаков, важно учесть специфические свойства каждого из 12 домов, которыми они управляют, и как эти свойства влияют на человека, сознательно и подсознательно.

Астролог также берет во внимания эти дома, чтобы предсказывать сексуальную несовместимость.

Представим гороскоп в виде колеса (круг, разделенный на двенадцать равных частей, каждая из них представляет определенный знак Зодиака). Земля также разделена на 12 частей (каждая 30 град), каждая из них представляет дом Зодиака. Каждый дом находится в определенном отношении соответствующему ему знаку. Влияние, которое дома оказывают на человека, редко учитывается при изучении совместимости партнеров. Но искать решение исключительно в этой области тоже неправильно, надо также учитывать правящие планеты.

1 дом управляется Овеном, который, в свою очередь, управляется Марсом. К этому дому относятся: внешность человека, его характер и личные привычки. Физически: он управляется мозгом человека. Это дом личного я.

Астролог, наблюдая за положением планет, которые в момент рождения человека на кривой 1 дома (точка пересечения двух кривых), может определить, какое я будет преобладать в этом человеке и с кем ему лучше общаться, романтически

Гороскоп сексуальной совместимости buckshee.petimer.ru и сексуально. Другими словами, астролог объясняет, что человек хочет для своего партнера для того, чтобы оправдать или изменить образ своего я.

2 дом управляется Тельцом, а Телец – Венерой. К нему относятся финансовые дела человека, его возможная выгода, потеря или крах. Его часто называют домом денег. Он управляет горлом и предсказывает потенциальную степень благосостояния человека. Изучая 2 дом, астролог может помочь человеку в правильном использовании его потенциального счастья.

3 дом управляется Близнецами, а Близнецы – Меркурием. К нему относятся: семейная обстановка, короткие путешествия, все попытки общения на светском уровне, степень практической стороны ума, восприятие и способность человека приспособливаться к различным обстоятельствам. Он управляет руками, кистями, пальцами и плечами. Его обычно называют домом родственников.

Изучая этот тип астролог может показать, каким образом семейные обстоятельства влияют на философские (моральные и социальные) стандарты человека, будет ли он следовать своим убеждениям или нет.

4 дом управляется Раком, а Рак – Луной. Он имеет дело с домашним очагом, отцом, матерью и недвижимым имуществом. Он управляет желудком и грудью. Это дом домашней обстановки.

Астролог изучает 4 дом для того, чтобы понять духовный мир человека и как он влияет на отношение человека с внешним миром. 4 дом обнаруживает домашнюю гармонию или конфликт задолго до того, как правящая планета оказывает влияние на другие стороны человека.

5 дом управляется Львом, а Лев – Солнцем. К нему относятся: любовь, развлечения, размышления и дети. Он предсказывает возможную удачу или неудачу в любовной жизни и возможную выгоду, которую в дальнейшем получит от детей. Он управляет сердцем и спиной. Обычно его называют домом удовольствий. Изучая 5 дом астролог узнает, в какой степени человек будет гнаться за удовольствиями, включая и возможные внебрачные отношения.

6 дом управляется Девой, а Дева – Меркурием. К нему относятся: здоровье, услуги, которые человек оказывает обществу (его работа). Он управляет потребностями тела и уходом за ним (телом). Он управляет кишечным и солнечным сплетением. Когда астрологу нужно определить состояние здоровья человека в данный момент и на будущее, он изучает 6 дом. Это дом здоровья и работы. Астролог также узнает, какие несчастья происходят в семье этого человека (имея ввиду здоровье с сексуальной точки зрения), так как больной человек редко хорошо исполняет супружеские обязанности. Человек часто решает, что лучше: расстаться с супругом, чем быть связанным с тем, кто не может дать ему сексуального удовольствия.

7 дом управляется Весами, а Весы – Венерой. К нему относятся: женитьба, деловое партнерство, общественные благодетели и враги. Он управляет веками, почками и, у женщин – яичниками. Он называется домом супружества и указывает степень возможной удачи и счастья или же несчастья. Изучая 7 дом астролог может помочь человеку сформировать идеал будущего супруга. Этот дом также управляет человеком в отношении с деловыми партнерами и может выяснить, уточнить его мировоззрение.

8 дом управляется Скорпионом, а Скорпион – Марсом и Плутоном. К нему относятся: возможные удачи (материальные и духовные), также как наследство, завещания и различные ценности, оставшиеся от того, кто умер. Недаром этот дом – дом смерти. Он управляет половыми органами. Астролог изучает 8 дом для того, чтобы раскрыть секретную сексуальную жизнь человека и определить, какую материальную выгоду принесет человеку супружество.

9 дом управляется Стрельцом, а Стрелец – Юпитером. К нему относятся: религия и философия, количество путешествий, которые человек совершает за свою жизнь, а особенно которые человек совершает в зарубежные страны. Этот дом также управляет абстрактными функциями мозга, указывает мечты и идеалы человека. Он управляет поясницей и бедрами. Это дом – дом возвышенного ума. Астролог может предсказать, останется ли человек за границей и женится там или вернется на родину. Он также указывает степень одухотворенности и определяет тип партнера, которого человек должен искать для супружеской гармонии.

Гороскоп сексуальной совместимости buckshee.petimer.ru
10 дом управляется Козерогом, а Козерог – Сатурном. К нему относятся: возможная слава человека, честолюбие, положение в обществе, профессия. Он управляет костями и коленями. Его называют домом успеха. Астролог предсказывает, женится ли человек по любви или по расчету.

11 дом управляется Водолеем, а Водолей – Ураном. К нему относятся: дружба и различные стремления. Он определяет степень, в какой друзья будут помогать и наоборот, препятствовать человеку. Также указывает отношение человека к обществу и человечеству вообще. Управляет ногами и лодыжками. Его называют домом дружбы. Астролог по 11 дому предсказывает конфликты в семье и в сексуальных отношениях.

12 Дом управляется Рыбами, а Рыбы – Нептуном. К нему относятся: непредвиденные трагедии в жизни человека, вырождение органов чувств, уединение и возможная госпитализация. Он определяет степень личной свободы и пожертвует ли человек ею ради другого. Он правит ступнями. Его называют домом тайных врагов. Астролог предсказывает беды, несчастья, извращения, склонность к наркотикам и импотенции.

ЧАСТЬ ВТОРАЯ. ПОРТРЕТЫ АСТРОЛОГИЧЕСКИХ ЗНАКОВ

ОВЕН

21 марта – 20 апреля.

1-й основной знак.

1-й знак Зодиака.

1-й огненный знак.

Правящая планета: Марс.

Счастливые числа: 9 и все числа делящиеся на 9.

Астрологический символ: баран.

Астрологические цвета: малиновый, красный, золотисто-желтый, и все блестящие цвета.

Астрологические камни: алмаз, аквамарин, аметист.

Овен правит 1 домом гороскопа.

ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ЛИЧНОСТИ

Марс, правящая планета Овена, направляет людей этого знака на активную жизнь, давая постоянно им запас энергии, делая их беспокойными, неугомонными, честолюбивыми и соперничающими.

Место этого знака в гороскопе номер 1 и люди этого знака тоже всегда хотят быть первыми во всем. Овен – очень эгоистичный знак.

Символ Овена – баран, животное, которое на все идет ударом головы и каждый, кто имел дело с Овеном, знает, что они также, как бараны, прямо идут к цели.

Овен также первый огненный знак Зодиака и это увеличивает его активность. Марс, правящая планета, оказывает положительное влияние, делая этих людей уверенными и отважными. В отличие от другого знака, управляемого Марсом – Скорпиона – Овен – молодой воин, беспокойный и стремящийся к битве, даже если ему не хватает опыта. В его личности есть определенная юношеская наивность, которая приносит ему много разочарований, т.к. они хотят, чтобы вещи делались быстро и редко обладают терпением, они часто начинают задание и предоставляют закончить его другим. Так, они начинают свою карьеру до того, как они нашли свое место в жизни. Они часто нуждаются в совете со стороны менее пылких и стремительных людей. Они идеалистичны и романтичны. К сожалению, Овен редко помнит свой опыт и часто остается доверчивым после многих оскорблений и неудач. Они преуспевают в профессиях (особенно в театре), когда центр внимания и вокруг них много восхищенных людей. Под этим знаком много родилось кинозвезд. Овен также преуспевает в торговле,

Гороскоп сексуальной совместимости buckshee.petimer.ru
страховании и внутренней отделке и украшении дома, во всех областях, где они имеют личный контакт с клиентами. Люди этого знака – первооткрыватели во многих областях. В них есть необъяснимая оригинальность, которая всегда завоевывает успех. Овен – не глубокий, не мудрый знак, но искренний и лояльный. Молодые люди часто вовлекаются в драку, молодые женщины также проявляют похожую силу и неистовство в спорте и на работе, борясь за свое высокое место. Овен любит свою независимость. На призыв к приключению, они быстро откликаются, чего бы это не стоило.

Отличительная черта – их способность идти дальше (проходить мимо некоторых вещей). Даже когда они обижены и рассержены, они быстро забудут на следующий день. Будучи отвергнутыми (в деловой обстановке и любви), они редко тратят время на размышления, а быстро суетятся, чтобы их приняли где-нибудь в другом месте. Овен любит бывать в компании и сам устраивает вечера. Обычно они хорошие хозяева вечера, они обязательно попросят своего друга заменить их, следя за тем, чтобы все шло хорошо.

Это люди благородные и не могут прийти на помощь кому-нибудь в несчастье. Мужчины Овена – это мужчины типа сэра Уолтера Реллея. Женщины питают отвращение ко всему пошлому вульгарному. Овен очень любит демонстрации в высказывании своих взглядов. Радко они держат свои эмоции внутри себя.

ПСИХОСЕКСУАЛЬНАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

Овен активен и в области секса. Эти люди попадают в категорию людей с "горячей кровью". Но так как их "я" никогда не забывается, даже в разгаре эротической страсти, существует опасность вовлечения в такие отношения, где отсутствует духовное удовлетворение.

В отличие от Скорпиона и Тельца, которые предпочитают длительное половое сношение, Овен часто это делает быстро, даже во второй и третий раз он очень пылок и порывист. Во время полового акта Овен так неистовствует, что его партнер склонен думать, что он кончит до наступления оргазма. Мужчины этого знака часто выражают свои эмоции во время полового акта путем различных стонов и восклицаний. Женщины этого знака, когда они очень возбуждены, часто забывают позу, положенную воспитанной женщине, и принимают на себя роль мужчины.

Как я уже сказал раньше, под влиянием планет отличительные характеристики знаков могут ослабляться, приглушаться. Овен однако во всем должен быть первым, и разумное будет предположить, что если он агрессивен в беседах, в других вещах, то он таким же будет и в постели.

Управляемые Марсом – это воины (мужчины и женщины), сами выбирают себе партнеров, а затем "атакуют" их, иногда скромно, застенчиво, а иногда без какого-либо предупреждения. Как будет вести себя Овен во время полового акта – невозможно предсказать, также как невозможно предсказать его поведение вообще.

Одно только наверняка: они хотят быть агрессивными, они хотят быть победителями. А как выполняется эта роль и какие из нее результаты вытекают, зависит от влияния планет на индивидуальный гороскоп.

НЕСЕКСУАЛЬНЫЕ МАНЕВРЫ

Овены достигли большого искусства в несексуальных маневрах для того, чтобы достичь своих личных целей. Так как это очень романтический знак, они создают "розовую завесу" совершенства до тех пор, пока не убедят предмет своего внимания в том, что они настоящие рыцари в сияющей броне или люди с королевского двора. Но, на самом деле, этот знак хочет быть в центре внимания и в личных отношениях. Они умело выбирают тех людей, которые будут поддерживать их цели в делах и любви. Тот, кто вовлечен в какие-либо отношения с Овеном, хорошо сделает, если всегда будет помнить о том, что во всех делах Овена его интересы стоят на первом месте.

В близких личных отношениях и в супружеской жизни Овен обычно не испытывает угрызения совести из-за внебрачных связей.

Однако, я не хочу создавать впечатления, что у Овена нет вообще положительных качеств в личных отношениях. Я хочу сказать, что люди, имеющие какие-либо отношения с ними, должны полностью пожертвовать своими

Гороскоп сексуальной совместимости buckshee.petimer.ru стремлениями и целями. Но если они сделают это, то их ожидает много хорошего: любовь, приключения, многообразие общественных занятий; другими словами, скучать не придется. Овен обычно хорошо зарабатывает для семьи, и так как они любят роскошь, они снабжают своих любимых эффектными вещами.

Овены обычно не особенно стремятся иметь детей, но когда это все-таки случилось, они становятся друзьями и советчиками своих детей. Так как Овен долго сохраняет свои юношеские взгляды, у них хорошо идет общение с молодым поколением, проблем отцов и детей не существует.

КАК УДОВЛЕТВОРИТЬ ОВЕНА

Предоставить им изобилие секса, но прежде всего льстите им так как Овен правит 1 домом Зодиака, который касается пола, Овены живут в "мире" тела – физически перерабатывают, осваивают все остальные области человеческих отношений. Они любят, когда им говорят льстивые речи во время полового акта. Они также признают разнообразие в секс. отношениях, считая, что ничего не выходит за рамки приличия.

Мужья и жены Овена должны быть аккуратными и чистыми. Духи и шелковые пижамы, ночные рубашки увеличивают их привлекательность для Овена. Мягкий цвет и музыка очень возбуждают их. Не планируйте секс Овена рано вечером, так как их безграничная энергия дает себя знать и потом вы останетесь с неудовлетворенным любовником на руках на оставшуюся часть ночи. Будьте уверены, что у вас будет половое сношение после хорошо проведенного вечера в городе, после возможного катания на коньках или танцев. Когда Овену угрожает нервное истощение, их любовники должны им сделать массаж головы и медленно вовлечь в половой акт.

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ ЧЕРТЫ

Это очаровательный знак. Настоящий друг, который все действия доводит до конца. Они сочувствуют, заботятся и делают свою заботу заметной, помнят все дни рождения и дарят цветы они всегда оказываются в момент нужды и личных трагедий – сильное плечо, на которое можно опереться в несчастье. Это исполнители благородных подвигов. В супружеской жизни Овен бывает энергичным.

Овен – это сэр Галаха, чистое сердце! Это – Жанна д'Арк, отважная, благородная! Они не способны сказать: "Я сдаюсь!"

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ ЧЕРТЫ

Неослабевающая энергия правящей планеты – Марса, влияет отрицательно на Овена, часто позволяет им расточать свои усилия и возможности, рассеивать энергию. Овен – классический пример Стефана Лекока Лошинвара, который вскочил на лошадь и поехал во всех направлениях сразу.

Овены слишком пылки, им следует сосчитать до 10, прежде чем принять какое-либо решение, затем начинать снова.

Они редко заглядывают внутрь себя. Им не повредит иногда делать исследования своей души.

Овены, мы, астрологи, говорим вам: "Остерегайтесь вашего основного греха – эгоцентризма. Остерегайтесь также эгоизма! Контролируйте чрезмерную гордость! Учитесь делать начатые вещи до конца! В ваших личных отношениях учитесь давать не только материальные награды за любовь и привязанность! Разрешайте вашим возлюбленным быть самими собой, сохранять свои желания, стремления и оригинальность".

ЭКОНОМИКА ЛЮБВИ

Овены чемпионы в экономике любви! Они хорошо знают цену доллара! И смело намериваются обладать своей долей материальных благ мира. Хорошо организованные, умственно контролируют свои страсти. Овены требуют высшую цену за свои профессиональные заслуги. Я имею в виду не только деловую сторону. Некоторые из известных торговцев были рождены под знаком Овена. Сюда также относятся люди, которые женившись удачно первый раз, затем женятся еще и еще, если конечно, в этом предвидится возможность их продвижения вперед. Но если говорить о положительных чертах, Овены

Гороскоп сексуальной совместимости buckshee.petimer.ru завоевывают своих любовников дорогой ценой, все и даже больше того, что может предложить американское изобилие: современные автомобили, красивый дом, роскошный гардероб, дорогие вечера в городе. Т.к. Овен сам не очень мудр, он относится к людям, имеющим поверхностные знания, чувства. Те, кто преуспевает в финансовом отношении, часто меняют предмет любви, покупая привязанность и секс. удовольствие, но покупая их там, где продаются самые красивые и грациозные люди. Овены относятся к ним, как к домашним животным, с которыми они проводят время, свободное от их выгодных дел.

НАИБОЛЕЕ ПОДХОДЯЩИЕ ПАРТНЕРЫ

До 29.5 лет самые подходящие партнеры находятся среди людей знака Льва и Стрельца. Все три – огненные знаки и до этого возраста они крайне неугомонны. Когда Овен миновал этот возраст – 29.5 – он начинает постепенно созревать и становится более оседлым, менее стремительным и пылким, более практичным. В это время они совместимы со знаками Тельца и Девы. Эти два земных знака обладают большой практичностью; черта, которой не хватает Овену для того, чтобы преуспеть. После 29.5 становятся менее эгоцентричными: они концентрируются на любви и сексе, и начинают направлять свою энергию на солидные приобретения и обеспечение. В возрасте 41.5, что составляет половину цикла Урана, Овены должны контролировать себя, т.к. они имеют много отрицательных черт, таких как неумение завершить начатое. В это время они могут быть совместимы с Весами (чувствительный, умственный знак) и Близнецами (тоже интеллектуальный знак).

ОЦЕНКА ВЕРНОСТИ

В молодые годы – не очень. До 20 лет и немногим больше Овены хотят приключений и удовольствий. В супружеской жизни отлично, при условии, что оба супруга увлечены достижением совместных целей. Для Овена лучший период для различных удовольствий, приключений и секс. совместимости до 29.5 лет, если они, конечно, не вынуждены жениться или остепениться. После 29.5 возможность прочной семейной жизни возрастает.

ОВЕНЫ, МЫ, АСТРОЛОГИ, СПРАШИВАЕМ ВАС:

Почему вы не научитесь контролировать свое внутреннее "Я"? Другие видят это и оборачивают ваши слабости против вас. В действительности, вы видите себя глазами других. Почему вы избегаете конфронтаций? Вы не понимаете, что вы только унесете с собой свои недостатки, а затем вам снова надо будет вставать лицом в других условиях. Почему вы всегда должны выходить победителями? И, наконец, почему звезды сделали вас такими соблазнительными?

ТЕЛЕЦ

21 апреля – 21 мая.

2-й знак Зодиака.

1-й земной знак.

1-й постоянный знак.

Правящая планета – Венера.

Счастливые числа: 6 и все числа, делящиеся на 6.

Астрологический символ: бык.

Астрологические цвета: все вечерние цвета – лимонный, белый, зеленый и сиреневый.

Астрологические камни: бриллиант, опал, лунный камень.

Телец правит 2 домом гороскопа.

ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ЛИЧНОСТИ

Венера, правящая планета Тельца, влияет на него совершенно по-другому, чем на Весы. Будучи правящей планетой Тельца, она менее сложна, претенциозна,

Гороскоп сексуальной совместимости buckshee.petimer.ru легко сбрасывает с себя неземное и интеллектуальное, опускается на землю. Типичный Телец – это теплый, дружелюбный знак, нежный и страстный человек, хотя он может этого и не показывать. Бык очень точный символ знака. Для достижения цели он использует силу. Их часто называют "солью земли", т. к. в ней нет сладости: они знают, чего хотят и упорно работают для этого.

Мужчины Тельцы часто кроткие, добрые, поддаются мягким чертам своего характера. Но не считайте это недостатком темперамента и не машите красной тряпкой перед быком. Их трудно разозлить, еще труднее выявить их внутренний антагонизм, но если уж их разозлить, тогда они становятся настоящим "быком в магазине фарфоровых изделий", готовы разрушить все, что попадется на глаза.

Большинство Тельцов не может устоять против искусства, музыки и, прежде всего, их привлекает красота человеческого тела. Тельцы обычно страстные любовники. Астрологи часто заявляют, что Скорпион, знак, противоположный Тельцу, ненасытный партнер, но я считаю, что Телец превосходит Скорпиона своей ненасытностью во время пол. акта. Основное различие между ними состоит в том, что интеллект Скорпиона часто заставляет его забыть о пол. влечении, для того, чтоб достиг успехов в каких-либо других областях. Но Тельцы располагают таким избытком силы, что пол. акт является для них своего рода успокоителем.

Телец правит 2 домом гороскопа, который часто называют домом денег. Они чрезмерно материалистичны, часто занимаются планами, приносящими деньги, но они не похожи на властолюбивых Козерогов. Тельцы живут в настоящем.

Они – рабы комфорта. Их дома оборудованы современными удобствами, которые облегчают их жизнь и жизнь любимых. Тельцы всему знают цену, но что еще важнее, при покупке они взвешивают коэффициент наслаждения каждого предмета роскоши.

Венеру, планету Тельца, часто называют менее удачливой, но это "менее" только в сравнении с более удачливым Юпитером. Но и она неплохой друг Тельца. Она приносит счастье и успехи. Она делает его привлекательным для друзей и любовников, она наделяет его мягким очарованием, которое притягивает весь мир к порогу его дома.

Т.к. Телец не всегда выступает чрезвычайно интеллектуальным знаком, под влиянием Венеры у него вырабатывается тенденция к самодовольству, другими словами к лени. Они часто говорят: "Я знаю, что я мог бы достичь всего, если бы я действительно захотел. Зачем стараться?" И это не хвастовство т.к. Телец действительно может сделать все, что захочет, но часто это проявляется в довольстве всеми своими возможностями, а не радости выполнения каких-либо дел. Это качество также проявляет себя в отсутствии демонстративности его чувств. У Тельцов нет привычки делать любезные комплименты своим возлюбленным или женам (мужьям). Большинство Тельцов заменяют такие поэтические речи дорогими подарками. Хотя их возлюбленные и благодарны им за это, Тельцам следует постараться проявить свои чувства более наглядным путем.

Телец обладает большими жизненными силами, но он редко растрчивает их на практические вещи. Он, "соль земли", хочет иметь денежное вознаграждение за затраченные силы. Вообще, каждое их затраченное усилие, направленное на достижение положительной цели, должно возмещаться какими-либо наградами, иначе они огорчатся, теряют интерес к делу. Ничто не может препятствовать Тельцу в завершении начатого в действительности, упрямство – серьезный недостаток, угрожающий карьере Тельца.

Ему трудно понять других людей. Но в общем, Телец положительный знак. Он дружелюбен, хотя иногда и немного скучен из-за своей сдержанности и молчаливости. Телец управляет горлом. Большинство Тельцов скорее будет петь или слушать чье-то пение, чем говорить. Многие из актеров, дикторов ТВ и радио (Тельцов) удачливы, потому что их профессии трабуют сильных, приятных голосов. Они испытывают острое половое возбуждение, когда говорят перед аудиторией, т. к. нервные окончания в горле связаны с органами нижней части тела, включая и половые органы. Поэтому часто можно услышать, как люди-Тельцы таких профессий признаются, что они должны воздерживаться от секса перед важным публичным выступлением для того, чтобы голосовые связки были свободны от секс. напряжения.

Мы можем утверждать, что личность Тельца функционирует на ровном последовательном уровне. Но запомните, не пытайтесь столкнуть быка с его тропы, иначе вы узнаете последствия этого.

ПСИХОСЕКСУАЛЬНАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

Телец, возможно, наиболее чувствительный знак Зодиака. Люди, которыми правит Венера, любят ласкать, но предпочитают, чтобы их ласкали, растягивают время ласк. Что характеризует Тельца с положительной стороны, это то, что они обычно хорошие супруги. Женщины этого знака обычно бывают искренними и верными женами и они умеют создавать атмосферу мира и гармонии в своем доме. Большинство Тельцов хорошо работают, когда у них есть уютный дом и семья, где можно расслабиться и восстановить энергию. Жены Тельцов часто жалуются, что их мужья не демонстративны в половых отношениях. Они берут пассивную роль, ожидая, что жена будет активной. Если не так, то муж с готовностью найдет другую женщину.

Т.к. Телец правит домом денег, его финансовые дела сильно влияют на половую область его жизни. Когда Телец платежеспособен, он не смотрит на красивую женскую фигуру, но когда дела идут плохо, секс становится его убеждением.

Когда он легко преуспевает, он может стать жадным на деньги. Но он любит тратить и тратит.

Женщины-Тельцы должны улаживать свою натуру Венеры различными предметами роскоши: дорогими ювелирными изделиями, одеждой, автомобилями все для того, чтобы польстить богине любви и красоты и вызвать восхищение у Марса. Когда ею восхищаются, дочь Венеры становится совершенно безразличной к сексу, в то время, как мужчина-Телец редко так безразличен: он не будет отрицать его.

И мужчины и женщины довольно несдерживаемы. Во время полового акта они часто действуют под влиянием импульса и будучи физически сильным знаком, они часто считают недостаточным один половой акт. Тельцам часто нравятся внешние данные двух знаков, управляемых Меркурием: Девы и Близнецов, которые к тому же способны предложить разнообразный сексуальный репертуар. И мужчины, и женщины Тельцы обычно наделены красотой, не одна кинозвезда родилась под знаком Тельца.

Венера часто действует на своих подданных так, что они становятся агрессивными и, когда они занимают такую позицию, они становятся ловкими и получают то, что хотят посредством несексуальных маневров. Тельцы занимают значительное место в списке известных "дорогих любовниц". Они любят, когда ими восхищаются и балуют их, и таким образом они добиваются дорогих подарков.

Телец - земной знак, он способен практически использовать свои чары. Они говорят, что за любую стоящую вещь в мире стоит и хорошо потрудиться. Т.к. они верят в справедливую игру - они плохие дельцы и бизнесмены и поэтому должны избегать экономических областей, которые требуют нахальства и изворотливости, иначе они не выдержат конкуренции. Вообще, несексуальные маневры Тельца срабатывают лучше не в делах и обществе, а в личной жизни.

КАК УДОВЛЕТВОРИТЬ ТЕЛЬЦА

Отношение Тельца к сексу может легко стать слишком прозаичным и, когда он не связан с партнером глубоким чувством и, когда он ему просто надоест. Телец не постесняется спросить у них телефончик каких-либо других подходящих партнеров.

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ ЧЕРТЫ

Телец - миролюбивый человек и в наше время, когда все стремятся проявить свои желания в неистовой манере, Телец - пример добродетели. Благодаря силе и способности концентрировать энергию на чем-нибудь одном, к нему легко приходит успех. Они хорошо преуспевают в делах, которые требуют времени и упорства. Они часто выступают с какими-либо коммерческими идеями, которые сперва кажутся незначительными, а позже превращаются в предметы национального масштаба. Запомните, Телец правит домом денег и уж он знает, как вытрясти золото из чужих кошельков.

Женившись, он редко разводится. Они верны до конца, если не сексуально, то духовно. Мужчины могут смело жениться на женщине-Тельце, т.к. она – сильная, благородная жена, поддерживающая дела мужа практическими советами.

Если кто хочет отношений, которые плыли бы по гладким волнам Венеры, садитесь на пароход "Телец" – никаких беспокойных волн. Венера, богиня, которая заставляет молодых девушек влюбляться, а молодых парней – лезть на освещенные луной балконы и петь страстные серенады, делает людей, рожденных под знаком Тельца, наиболее подходящими для романа и супружества. На них большой спрос в этой области.

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ ЧЕРТЫ

Упрямство, безразличие, эгоизм – вот с чего следует начать по основной недостаток Тельца – это потакание своим слабостям, потворство своим желаниям. Другой недостаток – сверхосторожность. Если ему что-либо не удается, то это происходит из-за его неуверенности и неумения воспользоваться случаем. В личных отношениях Тельца подводит неспособность соединять секс и эмоции. Они хотя бы должны придумать духовную жизнь, притвориться, если не для себя, то для своего партнера, если хотят сохранить мир. Женщины любят поговорить, и мужчины должны изредка слушать. Мужчины-Тельцы любят лезть и их партнерши должны заставлять себя сказать что-нибудь ласкающее их слух. Сексуальные порывы Тельца тесно связаны с желудком и привычками еды, и они должны помнить, что от обжорства появляется лишний вес.

ЭКОНОМИКА ЛЮБВИ

Тельцы хотят обладать всем и с радостью вступают в игру "экономика любви". Обычно они превозносят золотого тельца и чрезвычайно искусны в пользовании деньгами для удовлетворения личных целей, особенно сексуальных. Телец привлекает многих, но сам часто хочет недостижимого человека, который поддается его чарам за дорогую цену. Затем, ему хватает одного человека: ему нужно не только качество, но и количество. Ему нужны две машины, два дома, и если не две жены, то хотя бы любовницу. А женщина-Телец не стесняется пускать в ход деньги, чтобы завлечь самого красивого мужчину. Положительные типы Тельцов могут быть щедрыми с деньгами. Любя искусство, они содействуют ему и в своей половой жизни. Но они редко берут под покровительство человека, не обладающего красотой и талантом: Венера наделила их тонким чувством относительно этих двух качеств.

Тельцу всегда удается скопить денег на черный день. Это те люди, которые переживают национальные финансовые застои и спады, покупая умным путем вещи, которые всегда сохраняют ценность, такие как поместья или ювелирные изделия. Короче говоря, никто так не владеет искусством денежных манипуляций, как владельцы дома денег.

НАИБОЛЕЕ ПОДХОДЯЩИЕ ПАРТНЕРЫ

До 29.5 лет наиболее подходящие партнеры – люди зн. Козерога и Девы. Все три – земные знаки и до 29.5 лет они все ищут случайных, немного пассивных чувственных связей. Но если Телец выбирает Деву, он должен иметь ввиду, что она красивая, но холодная, а если Козерога – что он хороший партнер и супруг, но позже он не сможет удовлетворить его сексуально.

После 29.5 – Тельцы начинают расти духовно и могут найти подходящего партнера среди Близнецов и Овенов. Близнецы увеличат его интеллект, а Овен – огонь и энергию. Овен и Близнецы довольно интеллектуальные знаки и, как Телец, не витают так высоко в облаках. Иногда полезно опускать его на землю, для того, чтобы он мог хорошенько посмотреть на свою жизнь и изменить в последствии свое будущее.

После 41.5 лет, когда Телец уже приобрел долгожданное благополучие, он готов для более глубоких, идеалистичных, духовных отношений. Здесь он может быть совместим со Скорпионом.

БЛИЗНЕЦЫ

21 мая – 20 июня.

Гороскоп сексуальной совместимости buckshee.petimer.ru
3-й знак Зодиака.

1-й воздушный знак.

1-й изменчивый знак.

Правящая планета: Меркурий.

Счастливые числа: 5 и все числа, делящиеся на 5.

Астрологический символ: Близнецы.

Астрологические цвета: солнечно-оранжевый, бледно-желтый, серо-голубой, фиолетовый.

Астрологические камни: изумруд, сапфир, агат.

Близнецы правят 3 домом гороскопа.

ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ЛИЧНОСТИ

Знак Близнеца представлен подвижными, живыми Близнецами, легендарными сыновьями Юпитера и леды и, конечно, люди этого пленительного, загадочного знака сбивают всех с толку, в том числе и астрологов, своей колеблющейся, непостоянной личностью. Что за шутку сыграла матушка-природа? Что делает блинцов похожими, а в следующий момент непохожими друг на друга? Возможно, только астрологическое объяснение их правящей планеты Меркурия и его влияния поможет частично объяснить их двойственность, их "ртутную" подвижность, широкий круг черт их характера.

Меркурий, "крылатый посланник богов", управляет даже нашим умственным процессом. Поэтому Близнецы, непосредственно управляемые им, очень интеллектуальны, часто превосходят в этой области других людей. Близнецы люди настроения. В плохом настроении они часто совершают глупые, неразумные поступки, о которых позже жалеют.

Разнообразность – основная характеристика Близнецов. Они чрезвычайно многосторонни, но должны учиться концентрировать внимание на чем-либо одном и не разбрасывать свои силы. Меркурий закладывает в мозг Близнецов модель любопытства, что вынуждает их все анализировать, расщеплять, снова соединять, а затем перебрашивать на следующую задачу.

Пожалуй, ни один знак не придает такой важности впечатлениям юности, которые оказывают влияние на всю дальнейшую жизнь Близнецов. Остроумные и находчивые подверженные влиянию обстоятельств, молодые Близнецы начинают как хранители этики. Если в них с детства заложены правильные моральные понятия, они будут развивать и укреплять их, превращая в философию продуктивности и удовлетворенности. Но если в их юности отсутствовали правильные моральные установки, они будут восставать против условностей: они будут рвать связывающие их семейные узы, будут отрицать власть и общество.

Некоторые Близнецы, сознавая свои умственные силы, становятся самодовольными и чопорными, занимают позу превосходства и начинают потакать своим желаниям, что, в основном, заканчивается интеллектуальной изнуренностью и усталостью.

Положительные черты, которыми наделил Меркурий Близнецов: многосторонность, легкость, обходительность, талантливость, дипломатия, интуиция и проницательность. Это – похвальные качества, и долг Близнецов использовать их правильнее для достижения высоких целей.

В натуре Близнецов существует определенная прохлада, которую часто принимают за высокие чувства и сами Близнецы, и другие лица. Но они не так эмоциональны как можно подумать, т. к. быстрая смена их настроений – это обманная глубина чувств.

Они хорошо приспосабливаются к переменам. Они демократичны во взглядах, любят путешествовать и находят удовлетворение в профессиях, которые предлагают всесторонность. Это веселый, кажущийся вечно молодым знак. Это также классический тип "расщепленной" личности.

ПСИХОСЕКСУАЛЬНАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

Меркурий – планета, расположенная наиболее близко к Солнцу. Она также вращается вокруг Солнца быстрее, чем другие планеты. Одна из ее сторон постоянно обращена к Солнцу и постоянно выдерживает высокие температуры, в то время, как другая сторона не видит Солнца и сохраняет температуру ниже нуля. Эти крайности тепла и холода демонстрируют изменчивое и двойственное сексуальное поведение Близнецов. Среди отрицательных типов Близнецов мы встречаем экспериментатора, фетишиста, гомосексуалиста и извращенца.

Среди положительных типов – человек, дающий обет безбрачия, самоотреченный художник, поэт, атлет, ученый, высоконравственный человек. В общем, страсти Близнецов настолько связаны с их умственными процессами, что именно их настроения, скука или интерес, стимулируют половые отношения. Здесь вы найдете чудака, который одно время отрицает все общественные условности и примыкает к группе хиппи и их общественной жизни, а затем отрицает эту божественную жизнь. Если бы астрологам было разрешено дать какой-нибудь другой символ знаку, они назвали бы его хамелеоном, который меняет цвет кожи для маскировки и защиты.

Освобожденный Близнец пробует любые виды полового акта хотя бы однажды: ни что не шокирует Близнеца. Так как Меркурий управляет письмом, Близнецы часто ведут дневник своих сексуальных побед, записывая туда различные достоинства и недостатки партнеров.

Близнецы не слишком агрессивны и с удовольствием будут идти вторыми во всех областях, включая секс.

НЕСЕКСУАЛЬНЫЕ МАНЕВРЫ

Близнецы наиболее умно оперируют несексуальными маневрами это знак, который дает миру людей, решающих большие дела, пишущих сценарии для Голливуда и TV, агентов – и все на гонорар.

В сущности, Близнецы-хладнокровный знак, люди этого знака всегда пытаются анализировать мысли, слова, действия и реакции других людей. Близнецы – это живые вопросительные знаки, превращающие свои умения в выгоду и в средство продвижения вперед. Этот знак производит больше двоюродных братьев (двумужчин), чем все другие знаки, вместе взятые. Близнецы импульсивны, любят путешествия и перемены. Когда они решили разорвать семейные узы, у них уже не хватает терпения ждать, пока закончатся все процедуры развода. Их решение – просто исчезнуть. Близнецы часто разрабатывают в себе искусство лжи для того, чтобы всегда сохранить "идеал момента". Они редко прекращают поучать: если что-то приемлемо для него самого, значит это не может быть неправильным.

КАК УДОВЛЕТВОРИТЬ БЛИЗНЕЦОВ

Так как у Близнецов очень чувствительная нервная система, они очень любят прикосновения. Нужно ли здесь говорить, что Близнецы не постоянны в любви. Они часто хотят обуздать себя, но не могут упустить случая испытать что-то интересное.

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ ЧЕРТЫ

Люди других знаков могут действовать более легким путем, более грациозно, но никогда не могут действовать более успешно. Обладая быстрым умом, они способны видеть обе стороны каждого предмета, что является большим преимуществом для их стремлений.

У Близнецов отличная память. Из них получаются отличные писатели, редакторы, публицисты, топографы и торговцы. Меркурий также покровительствует учителям, бухгалтерам и переводчикам.

Мужчины, рожденные под этим знаком, становятся отличными адвокатами, банкирами, дипломатами и общественными ораторами. Женщины становятся хорошими хозяйками, стараются быть в курсе всех тем, которые могут заинтересовать гостей. В кухне у них много современных приспособлений, экономящих время, для того, чтобы приготовить аппетитное угощение для гостей.

Близнецам нужно искоренить такие чувства, как неорганизованность, недостаток сосредоточенности, рассеивания энергии, разделение интересов и способность доводить дело до конца. Они склонны к умственному истощению, поэтому они должны остерегаться нерегулярной жизни. Они должны заставлять себя отдыхать, их мозг хочет работать круглосуточно. Близнецы должны бороться против негативизма. Возможное решение относительно преодоления двойственности Близнецов – развивать два типа работы, но и в тоже время придавать большее значение одной. Близнецам следует сделать усилие и стать более сострадательными к своим друзьям, любимым и семье. Медлительность раздражает Близнецов, но они должны осознать, что мало кто такой быстрый и проворный, как дети Меркурия. Они должны развивать терпение. Близнецы должны помнить: уверенность во всем.

ЭКОНОМИКА ЛЮБВИ

Если Близнецы не рождены богатыми или не наследуют специального искусства в юности, тогда они редко бывают искусны в экономике любви до 30 лет. Кажется, Близнецам всегда не хватает времени для того, чтобы посвятить себя денежным делам и таким образом довольствоваться радостями, которые могут принести деньги их любопытным личностям. Поэтому знак производит две крайности: богатый дилетант, унаследовавший финансовую мощь и беззаботный разоренный богомолец, который раздаривает сокровища своего интеллекта.

НАИБОЛЕЕ ПОДХОДЯЩИЕ ПАРТНЕРЫ

Прежде всего я хочу сказать, что благодаря высокой восприимчивости Близнецов к влиянию обстоятельств, они способны поладить со всеми 12-ю знаками, и, конечно, многим удастся посетить 12 астрологических спален. Но вообще, до 29,5 лет наилучших партнеров Близнецам следует искать среди знаков Весов и Водолея. Все три – воздушные знаки и до 29,5 лет они действуют с легкостью, довольно либеральны, непостоянны и поверхностны.

После 29,5 лет Близнецы начинают созревать (хотя и более медленно, чем другие знаки) и познают свой истинный характер, который становится менее беспокойным. Тогда они часто находят совместимость со знаками Тельца и Овна. Телец предлагает им стабильность и товарищеские отношения, Овен возбуждение и хорошую модель "я".

После 41,5 лет Близнецы должны уже совсем развиться и приобрести наивысшую интеллектуальную силу и самоконтроль. В это время они могут быть совместимы со Стрельцом, умственным знаком.

ОЦЕНКА ВЕРНОСТИ

В юности – плохо, исключение люди тех знаков, которые имеют много планет в четырех постоянных знаках: Телец, Лев, Скорпион, Водолей. Они стабилизируют нерешительность Близнецов. В супружестве – средне. Это один из настоящих хронических "кокеток".

Лучший период для приобретения верности – полная неосведомленность, неуверенность в своей победе. Другими словами, Близнецов очаровывает недостижимое. Наиболее они склонны после 40 лет, когда они и опытные, и утомленные, когда уже готовы описать свои приключения, хотят, чтобы их ждал кто-то вечером.

БЛИЗНЕЦЫ, МЫ, АСТРОЛОГИ, СПРАШИВАЕМ ВАС:

Знаете ли вы, что вы не единственный знак Зодиака, который умственно развит? Понимаете ли вы, что ваши взлеты и подъемы могут быть также надоедливы другим людям, как вам надоедлива их обычная, кажущаяся шаблонной жизнь? Знаете ли вы, что в конце концов люди начнут видеть сквозь ваш фасад превосходство, если вы не начнете стабилизироваться и осознавать что-либо? И, наконец, зачем звезды дали вам этот превосходный интеллект, если вы все равно собираетесь тратить его на мелочи и поверхность?

РАК

21 июня – 22 июля.

Гороскоп сексуальной совместимости buckshee.petimer.ru
4-й знак Зодиака.

1-й водный знак.

2-й основной знак. Правящая планета: Луна. Счастливые числа: 2 и все числа, делящиеся на два. Астрологический символ: рак. Астрологические цвета : бледно-лиловый, серебряный, цвет зеленого горошка, бледно-оранжевый.

Астрологические камни: опал, лунный камень, хрусталь.

Рак управляет 4-м домом гороскопа.

ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ЛИЧНОСТИ

Луна, непостоянная Луна, 4 раза меняя фазы во время своего цикла (28 дней), делает своих подчиненных очень эмоциональными, легко поддающимися настроению, чувственными людьми. Когда они попадают в хороший лунный цикл, они похожи на сказочную малютку с завитком на лбу, которая будет прелестной, если у нее хорошее настроение, но ужасной, если плохое.

Раки очень застенчивы и боятся отказа больше, чем все остальные знаки, вместе взятые. Однако, они честолюбивы, почти как Козерог, их противоположность. Но, в отличие от Козерога, их путь к успеху – такой как у их символа, Рака. Они медленные, по дюймам продвигаются к тому, чем хотят обладать, а затем, в самый неожиданный момент, они захватывают свою добычу, и, совсем как рак, крепко держат ее и ни за что не отпускают. Луна управляет женщиной, а раки-женщины чувствуют себя в своей стихии, а мужчины, независимо от того, мужественны они или нет, обладают многими чертами характера, присущими женщинам. Мужчины-Раки не так агрессивны в любовных делах, как люди других знаков. Однако они создают привлекательный фасад наивности, что вынуждает женщину делать первый шаг.

Рак – знак, любящий комфорт. Он управляет 4-м домом гороскопа, поэтому, дом и различные предметы обихода очень важны для него.

Раки очень подозрительны и редко показывают свое внутреннее "я" и в любовных делах, и в бизнесе, если они не уверены в себе.

Рак – очень глубокий знак. Эти люди сохраняют юношеские взгляды до старости. Часто мужчины этого знака живут дома с матерью дольше, чем кто-либо другой.

Раку нужна симпатия людей, с которыми он общается. Они не выносят резкого разговора или сильной критики, независимо от того, заслужена она или нет.

Несмотря на то, что Раки любят свой дом, им нравится путешествовать. Особенно они любят морские путешествия. Раки часто тоскуют по прошлому, по детству.

Если Рак разъярен (это трудно сделать и случается довольно редко), он часто действует насильем. Луна управляет всеми жидкостями, и ему не следует злоупотреблять спиртными напитками.

Положительные, развитые типы раков могут быть преданными, многие из них числятся в списках патриотов нашей страны. Они также могут быть романтичными и могут жертвовать собой. Подобно раку, их символу, им надо научиться сделать свое внутреннее "я" таким же твердым, как панцирь рака. Благодаря своим защитным инстинктам, Раки располагают потенциалом финансового гения.

ПСИХОСЕКСУАЛЬНАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

Рак – это самый беспорядочный в связях знак. Изменчивый в настроении: он легко может оказаться в сплетении сексуальных подвигов. Однако, если они любят человека, нет ничего такого, чтобы раки не сделали для улаживания предмета своей любви. Ему не чужды никакие формы полового акта. Женщинам этого знака нравится вести себя по матерински по отношению к мужчинам. Рак управляет грудью, и его возбуждает особенно эта часть тела. Раков-мужчин привлекают женщины постарше, материнского типа. Раки обладают огромным контролем над половыми функциями: они способны вести интенсивную любовную игру долгое время. Мужчины и женщины – Раки – любят, чтобы их ласкали.

Женщинам этого знака нравится играть роль маленькой, невинной девочки, которой завладевает стереотипный, распутный мужчина, хотя в действительности, они вне себя от радости при соблазне эротического удовольствия, притворяясь, что они терпят свою девственность.

Это знак, который производит чрезвычайно застенчивых людей, но в отдельных случаях они обращаются к другой крайности в секс. отношениях и играют агрессивную, властную роль, иногда доходят до садизма, словесного и физического.

НЕСЕКСУАЛЬНЫЕ МАНЕВРЫ

Рак - мастер несексуальных маневров. Он требует твердых правил от своего партнера, которые он сам не всегда может выполнить. Ни один другой знак не способен проявить такую фальшивую добродетель, верность, чувственность и оскорбление чувств, как Рак, когда он лично виноват. Что за раздирающая сердце маска - эти влажные, печальные глаза - которую Рак может надеть: маленький мальчик, которого обидели, оскорбили.

Разумеется, Рак посвящает уйму времени на создание уютной домашней жизни, ищет верного мужа или жену, порождает потомство. Но как только они этого достигли, они тайно находят удовлетворение в разврате, оправдывая свои похождения общественной деятельностью, делами и т. д.

Рак - это жена, потакающая всем своим слабостям, которая раздражает своего мужа просьбами о покупке дорогих вещей; это также хвастливый муж, который всегда напоминает жене о цене роскошной вещи, которую он купил ей.

От природы очень материалистический, сознающий силу вещей, Рак обычно делает подарки своим любимым после ссор.

Рак - это также виноватый муж, который вернувшись из "делового путешествия", привозит жене дорогой подарок. Это также виноватая жена, которая успела развлечься с симпатичным телемехаником, пока муж был в командировке и, когда он возвращается, то видит, что она вычистила весь дом, приготовила его любимую еду, сходила в парикмахерскую и теперь приветствует его у порога с объятиями, поцелуями и невинной детской улыбкой. Раки - победители в искусстве не сексуальных маневров.

КАК УДОВЛЕТВОРИТЬ РАКОВ

Делайте так, чтобы они чувствовали себя молодыми! Они боготворят молодость (за ними идут Весы и Львы).

Единственный способ для Рака преодолеть сексуальное влечение и остаться верным - это попасть в ситуацию, где это невозможно: на работе, на конференции, в больнице, где он неподвижен из-за гипса, или в объятиях своей любимой, супруги.

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ ЧЕРТЫ

Несмотря на то, что Раки очень нервны (отрицательные типы), положительный тип обладает большим количеством добродетелей: покровительственное отцовское или материнское отношение к людям, лидерство в рискованных делах и большое упорство. Помимо всего, у них есть ценное качество, которое помогает им преодолеть их отрицательные черты терпение. Раки могут быть чрезвычайно бережливыми, благоразумными и трудолюбивыми.

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ ЧЕРТЫ

Раки - это жертвы беспокойства и страха. Им следует преодолевать ограничения, которые они сами себе ставят. Они не должны жить в своем прошедшем детстве, а должны усилием воли заставить себя действовать в соответствии со своим возрастом. Они должны остерегаться злоупотребления спиртным и обжорства. Им нужно научиться переносить критику и стабилизировать свои настроения.

Но основной недостаток - их неспособность вступить в разговор, если есть малейшая возможность оказаться побежденным. Их нельзя "приставить к стенке", даже если они виноваты в чем-либо. Они лучше будут продолжать

ЭКОНОМИКА ЛЮБВИ

Рак – это хитрый купец в любви, законченный материалист, который в экономике любви стоит на голову выше своих астрологических братьев и сестер. Существует два типа экономики любви, к которым прибегает Рак. К первому типу обращаются в основном молодые, которые сознательно ищут любовников постарше. К ним они сильно привязываются, особенно если те их забрасывают подарками и не только вещами. Т. к. Раки упиваются ролью начинающего жить, им нравится подчиняться опытному, покровительствующему учителю, который действует в их интересах. Если они случайно не женаты на этих учителях, то обычно они сохраняют свои отношения долгие голы, до тех пор, пока они не отслужили своему назначению. Если они все-таки женятся, они редко бывают в женатом положении позже 35 лет. Это критический возраст для Раков. Редко Раки живут с одним и тем же супругом после 35 лет.

Второй тип экономики любви практикуется Раками постарше. Обычно, к этому времени они преобрели устойчивое положение. Они резко изменяют свое юношеское поведение и находят себе юного любовника, которому они дарят подарки и делятся с ним мудростью опытного человека. Если Раки и не разводятся со своими супругами после 35 лет, то это случается благодаря финансовой зависимости или любви к детям, но совсем не из верности к своему старому супругу. Их супружеская жизнь существует исключительно ради удобства, в то время, как Раки тайно ухаживают за молоденькими.

НАИБОЛЕЕ ПОДХОДЯЩИЕ ПАРТНЕРЫ

До 29,5 лет лучших партнеров Раку следует искать среди знаков Скорпиона и Рыб. Все три – водные знаки и требуют близких, страстных и глубоких эмоциональных связей. После 29,5 лет Раки обычно начинают созреть и осознают свою настоящую личность, становясь все более либеральными и менее осторожными. Тогда они часто находят совместимость с энергичными знаками Близнецов и Девы. Эти два знака, управляемые Венерой, обладают в большой степени юношеской энергичностью и не считают унижительным принимать знаки внимания, включая и подарки отроков, которым уже за 30 лет.

После 41,5 лет Раки должны полностью развиться и преобрести контроль над собой. Тогда они смогут быть совместимы с Козерогом (высокоорганизованным, отчасти умственным знаком, который всегда готов объединить свои цели и преобрести мощь с уже остепенившимся Раком).

ОЦЕНКА ВЕРНОСТИ

В молодые годы – плохо. Исключение тот случай, когда Рак остается долго дома под руководством одного из родителей, обычно матери, и таким образом, их поведение контролируется не самим Раком, а кем-либо другим. В супружестве также плохо, если только Рак не связан со своим супругом общим делом или работой, когда они постоянно видят друг друга. Наилучший период получения верности от Рака, когда он очень молод и неопытен, или после 35 лет, когда он уже закаленный любовник и приветствует освежающее требование верности. Раки также верны любовникам, когда им предлагают роскошь и комфорт. Но ведь это соблазнит любой знак в наш век материализма!

РАКИ, МЫ, АСТРОЛОГИ, СПРАШИВАЕМ ВАС:

Почему вы все время лжете, заставляя людей поверить вам?

Почему, имея свой дом, идеального любовника, жену или мужа, вы продолжаете любовные похождения? Когда вы начнете находить свою вину в ваших ошибках? Когда вы будете отдавать больше энергии духовным качествам? Почему вы такие необщительные?

Почему вы заставляете других страдать, если вы в плохом настроении?

И, наконец, почему звезды сделали вас таким обманчивым идеальным любовником (цей), мужем (женой)? Но в вас действительно кроются все возможности, надо только постараться.

ЛЕВ

Гороскоп сексуальной совместимости buckshee.petimer.ru
23 июля - 22 августа.

5-й знак Зодиака.

2-й огненный знак.

2-й постоянный знак. Правящая планета: Солнце. Счастливые числа: 1 и 2.
Астрологический символ: лев. Астрологические цвета: алый, желто-коричневый, пурпурный и черный.

Астрологические камни: алмаз, рубин, топаз.

Лев управляет 5-м домом гороскопа.

ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ЛИЧНОСТИ

Когда небесные правители собрались, чтобы наградить 12 знаков Зодиака своими любезностями, они должны были, находились в самом хорошем расположении духа, когда они подошли к знаку Льва, т. к. они были щедрыми по отношению к нему. Даже если бы они не дали Льву ничего, кроме правящей планеты - Солнца, уже было бы достаточно, чтобы их всю жизнь благодарить. Но боги более чем милосердны в этот день, сделали льва постоянным знаком, дав ему стабильность и показывая этим свое собственное желание помогать львам на пути к успеху и власти. Затем боги решили, что Лев будет огненным знаком, сделав его энергичным, теплым, душевным. И, наконец боги согласились дать Льву управление 5-м домом гороскопа, который ведаёт любовью и театром. Но один из богов был недоволен другими, чувствуя, что они портят Льва. Возможно, августовская жара сделала его раздражительным, и он проклял Львов, заявив, что они будут обладать одним недостатком в характере, что делает трудным для Львов извлекать выгоду из даров других богов. Этот недостаток - крайнее тщеславие и гордость. Тот же самый бог проследил, что будучи постоянным знаком, Лев будет склонен к упрямству. Мораль этой истории такова, что Лев может извлекать выгоду из всех своих добродетелей только после того, когда он поборет свое тщеславное "я" и примет немного покорности и смирения - наиболее трудное испытание для Львов.

Но Львы хорошо "оснащены" упрямством, чтобы выиграть эту битву с самим собой. Они наделены интеллектом и магнетизмом, что привлекает людей, но они не должны властвовать над каждым. Лев часто называется царским знаком, благодаря высоко развитому уму и грациозным манерам. Их астрологический символ Лев считается царем зверей. Но, как и все правители, Львы должны научиться считать свою корону скромно. Они должны помнить о своем большом грехе - тщеславии.

Солнце, правящая планета Львов, наделяет их честолюбием и большими стремлениями, но они не должны истощать свою энергию на различные злоупотребления.

Львам нравится носить пурпурную мантию человека, занимающего видное положение в обществе, и устраивать приемы, развлекать людей, угощать их богатой пищей и крепкими винами. Но Львы должны остерегаться того, чтобы не стать простым позером из-за своей любви к театральности. Они должны принять тот факт, что для того, чтобы достичь вершины, человек должен начинать с нижней ступеньки, даже если он ненавидит грязные работы и считает, что он выше мелких работ.

Люди этого знака - природные вожди и руководители. В самом деле, контролирующая позиция - это то, к чему стремится большинство Львов.

Женщины этого знака часто привлекательны для мужчин, но они не должны пускать пыль в глаза. Иначе они оттолкнут того человека, которого они пытаются привлечь. Мужчины-львы, ухаживая за женщинами, много говорят о себе, о своих возможностях, и могут показаться простыми болтунами.

Мужчины-Львы очень напористы, часто недоразвитые типы Львов в ярости прибегают к физической силе, вступая в драку с теми, кто не согласен с их твердым неизменным мнением. Недоразвитые женские типы пытаются казаться модными и утонченными, и, таким образом, выглядят кричаще, употребляют дешевые духи и одеваются ярко и безвкусно.

Люди знака Льва – теплые, дружелюбные и сострадающие, но всегда глубокие в своих чувствах. В них как будто вмонтировано устройство, контролирующее и переключающее их чувства, которое всегда срабатывает в тот момент, когда гордость Льва ущемлена. Ни один другой знак не может уйти от любовника с такой кажущейся незаконченностью и безразличием, как Лев.

Когда Львы научатся подавлять свое желание властвовать, преуменьшать свое хвастовство, и не брать верх своей чрезмерной гордостью, они могут быть замечательными: в этом случае Лев достоин титула "Королевский знак". Они могут быть очень благородными. Когда они научатся быть демократичными в отношениях с людьми, они увидят, что все автоматически ставят их в центре внимания. Львы должны часто сохранять немного своего сценического искусства для настоящего представления – их личной жизни. Им надо перестать быть такими импульсивными и порывистыми, научиться показывать свои чувства и принимать чувства других. Они не должны так много требовать от других до тех пор, пока они сами не будут готовы предложить столько же взамен. Они должны понять, что другие не так заботятся о том, как они выглядят в глазах людей. Они менее напряжены и заботятся о том, как получить побольше от жизни. Итак, Львы должны иногда покидать свой вид перфекциониста (человек, стремящийся к совершенствованию).

ПСИХОСЕКСУАЛЬНАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

Львы обычно очень страстные люди. Будучи огненным знаком, Лев чрезвычайно чувственный. Запомните, Лев управляет 5-м домом гороскопа, который ведает любовью и наслаждениями. Львы легко могут поддаваться своим любовным порывам и стать пылкими, страстными, со свойственных нашему веку свободным отношением к сексу. Но Львы редко прибегают к различным, диким путям – их гордость не позволяет этого, хотя борьба со страстью велика и соблазн большой.

Поэтому Львы агрессивны менее, чем люди двух других огненных знаков: Овена, открыто агрессивного и романтического и резвого Стрельца, постоянно ищущего идеалиста. В самом деле, Лев может стать очень соблазнительным, если он заинтересован в ком-либо. Он всегда делает таким образом: "Я хочу тебя, но если ты не хочешь меня, тогда и ты мне не нужен".

У женщин-Львов этот пассивный соблазн не имеет ничего плохого, так как традиционно мужчина бывает агрессивным. Но если мужчина – Лев, король джунглей, занимает позицию, которая вынуждает стать Львицу агрессивной, то он рискует потерять свою даму навсегда.

Из-за своего отношения "ты сам должен прийти ко мне" многим Львам не удастся преуспеть в жизни. Но не поймите неправильно эту кажущуюся безразличной черту характера Льва-мужчины. Они в высшей степени мужественны, а женщины – женственны. Мужчина-Лев любит властвовать и очень нежный (никогда не бывает грубым) и мужественный во время любви. Лев всегда хочет показать, что он самый мужественный из любовников. Он глубоко заинтересован в том, отвечает ли он сексуальным требованиям партнерши. Он обычно представляет себя Львом, завоевателем, настоящим царем зверей. Так как он нежно любящий, он будет стараться угодить, хотя ему и не требуется много времени для того, чтобы отношения стали прочными и его благородный мужской образ утвердился. Только тогда он может выполнить определенные сексуальные действия. И если он делает это, то ему нужно, чтобы Львица, его королева, понимала, что он делает все только для нее, ее удовольствия и что это совсем не в его стиле.

Львица может отвечать изысканным королевским требованиям. Она возможно будет вести себя пассивно, чтобы напомнить своему любовнику, что она прежде всего королевская женщина, но если она сочтет нужным прибегнуть к шаблонной практике для того, чтобы удержать своего короля, она может стать страшной, дикой кошкой.

И женщины, и мужчины львы предпочитают прочную, нежную и длительную связь, нежели чистый секс. Если они и вступают в отношения с другими партнерами, то это потому, что им не нравится, как обращаются с ними их настоящие партнеры. Они ищут новых любовников, не просто партнеров. Когда им кажется, что они нашли того, который отвечает их сексуальным, духовным и интеллектуальным нуждам, они колеблются долгое время, прежде чем сделать окончательное решение и порвать со старой любовью. Запомните, Львы постоянны в своих манерах и поведении, предпочитая придерживаться узкой

Гороскоп сексуальной совместимости buckshee.petimer.ru
прямой тропы своих старых привычек до тех пор, пока они кажутся неприемлимыми. Тогда они меняют свою любовь окончательно и законченно, не жалея тех, кого они бросили.

Хотя Львы теплые и страстные люди, они могут угодать другим для достижения кокой-либо цели. Когда они пытаются маневрировать с людьми в личной, деловой и социальной области, они делают это незаметно и искусно. И мужчины, и женщины львы располагают большим терпением и поэтому могут вести несексуальную стратегию, которая требует много времени и усилий. Они ходят козырями и следят за тем, чтобы их королевский двор был заполнен благородными интеллигентными союзниками, исполняющими их приказания. Они женятся по расчету, обращаются для достижения благосклонности политиков, льстят им.

Вообще, надо представлять, что Львов нельзя купить по деловой цене. Они тоже не будут выбирать товар второго сорта. Себя они считают товаром высшего качества. Они честны в своих поступках, и если они требуют много от людей, они готовы много дать взамен.

КАК УДОВЛЕТВОРИТЬ ЛЬВА

Прежде всего, льстить им часто. Занимаясь любовью, Лев тянет время, наслаждаясь. Они обожают, когда их ласкают, целуют и говорят нежную лесть. Женщины этого знака хотят слушать, что их лицо – лицо ангела, что их тело прекрасно, что их присутствие воспламеняет любого. Мужчина-Лев также любит лесть. Его любовницы получают гораздо больше, если будут говорить о его мужественности и уверять его в том, что они не любили никого раньше так сильно, даже если то неправда. И действительно, Львы не выносят даже мысли о соперниках, их партнеры должны быть выхолены и подтянуты. Женщины этого знака не должны щадить своего гардероба, чтобы создать соблазнительный, женственный образ. Всякий, кто хочет привлечь Льва, должен приложить усилия, чтобы создать соответствующую атмосферу, т.к. роскошь, интим, приятная музыка ослабляет сопротивление самого упрямого Льва.

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ ЧЕРТЫ

Типичный Лев – это властный и благородный знак, обладает большими исполнительскими способностями. Он был рожден, чтобы руководить и следить за тем, чтобы оно так и было. Он очень привлекателен для всех людей и когда ему надо достичь определенной личной цели, его чарам невозможно противостоять.

Солнце, покровитель Льва, мощный союзник и Льву не надо прилагать столько же усилий, сколько всем другим знакам, Лев и так достигнет своих целей, потому что люди обожают его и помогают ему. Но Лев не должен разрешать своему честолюбию делать себя несчастным и сварливым. К счастью для всех нас, они склонны использовать свои дары жизни благородным путем. Они знают как использовать власть, они очень дисциплинированы в стрессовых ситуациях. Наверно, они заслуживают того, чтобы быть королями и королевами.

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ ЧЕРТЫ

Т.к. небесные правители наделили Льва столькими хорошими качествами, Лев должен остерегаться и не становиться самодовольным. Они так любят, чтобы люди присоединялись к ним в их стремлениях, что они иногда не понимают, что мало кто готов отказаться от своего "Я" в угоду Льву.

Т.к. они всегда хотят, чтобы люди о них хорошо думали, они часто надевают маску добродетели, которой они в действительности не обладают, только для того, чтобы их похвалили. Все это хорошо, если они действительно усваивают напущенную добродетель, тогда эта отрицательная черта – притворство – может считаться положительной. Иначе это выродится в поверхность, неглубокость. Сверх того, Львы не должны поддаваться пище дураков – лести.

ЭКОНОМИКА ЛЮБВИ

Т.к. это судьба, Лев обычно достигает больших высот, со всеми их экономическими вознаграждениями. Но они редко отрицательно используют свои экономические силы, особенно, когда они боятся.

Мысль о Льве, покупающем секс и любовь, невозможна, крайне невероятна. Львы

Гороскоп сексуальной совместимости buckshee.petimer.ru могут вступить в отношения с человеком менее красивым, сексуальным и грациозным, и умным до тех пор, пока этот человек будет угождать его желаниям и снабжать его достаточным количеством лести и одобрения, которое ему так нужно для достижения успеха. Мужчины-Львы часто чувствуют, что их королевы не должны быть такими совершенными, как они сами. А женщины-Львы чувствуют, что их супруги не должны быть такого же королевского происхождения. В действительности, стало уже правилом то, что партнеры Львов меньше сохраняют индивидуальность, чем Лев, они чувствуют, что центр внимания предназначен только для одного.

Запомните: Лев из семейства кошачьих. А вы когда-нибудь видели, чтобы кошка выполняла ваши приказания?

ДЕВА

23 августа - 23 сентября

6-й знак Зодиака

2-й земной знак

2-й изменчивый знак

Правящая планета: Меркурий

Счастливые числа: 5 и все числа, делящиеся на 5

Астрологический символ: Дева

Астрологические цвета: белый, светло-голубой и зеленый

Астрологические камни: агат, яшма, изумруд и топаз

Дева правит 6 домом гороскопа

ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ЛИЧНОСТИ

Меркурий, быстроногий посланник богов, правит Девой и Близнецами, но влияет на эти знаки по-разному. Дева - земной знак, и Меркурий в своем влиянии на Деву ведет себя более практично, чем во влиянии на воздушный знак Близнецов, где он ветрен и независим.

Люди знака Девы обладают сильно развитым аналитическим умом, все время пытаются все свести к своим основным нуждам и приклеивают ярлыки ко всему, что они видят. Они обладают острым чувством вкуса, времени, слуха и обоняния. Знак символизируется Девой. Это не значит, что они чисты и выше всего земного, но их изумительные способности наблюдать, позволяют им видеть все человеческие недостатки. Обычно им не нравится все, что они видят, и они удаляются, подобно Деве.

Они часто погружаются в работу. Да, работа - это бог Девы. Они преуспевают в логике, последовательности и дисциплине.

В отличие от других знаков, воздушных кузнецов - Близнецов, Дева не так легко выходит из себя. Она очень замкнута и, возможно, не в меру осторожна. Большинство людей знака Девы в высшей степени независимы и верят, что уверенность в своих силах и самоуважение дают человеку счастье и спокойствие ума. Их поведение доминируется их интеллектуальными интересами. Их "райский уголок" существует только в области ума, в его тайнах и достижениях.

Дева - природный критик. И обычно критика Девы справедлива, но она глубоко ранит. Людям этого знака следует понять, что критика, которая неприятна и глубоко ранит, редко достигает своей цели. Они редко хвалят и никогда не захваливают. Самая трудная борьба для них это борьба против компромиссов. Возможно им следует надеть очки с розовыми стеклами и смотреть на жизнь с меньшим цинизмом, для них существует опасность стать мизантропами.

Так как люди знака Девы наделены такими острыми аналитическими возможностями, они должны больше, чем остальные бороться для выработки

Гороскоп сексуальной совместимости buckshee.petimer.ru более светлых сторон своей личности. Они часто становятся рабами дома и жертвами незначительных деталей, проходя мимо более важных вещей. Когда они смогут придержать свои аналитические и критические способности, они смогут подняться до высочайших вершин. Из них выходят способные организаторы, выдающиеся администраторы, управляющие и директора крупных заводов. Наибольшая опасность, которая стоит на их пути к успеху – это то, что они могут потерять простую способность радоваться удовольствиям жизни.

Также есть возможность стать холодным и безжалостным. Но Дева редко принимает помощь и симпатию для избежания такой опасности, потому что фасад самоконтроля скрывает внутренний беспорядок. Меркурий, правящая планета, наделяет своих подданных долгой жизнью, большинство Дев выглядит моложе своего возраста.

ПСИХОСЕКСУАЛЬНАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

Люди знака Девы относительно холодны и сдержаны в удовольствиях любви. Они как бы отпечатывают в своем мозгу свое поведение и поведение партнера. Вообще, отдаются опьяняющему очарованию любви один раз в жизни, обычно, когда они очень молоды, а опыт учит нас, что редко юношеские идеалистические романы выдерживают проверку времени. После первого разочарования в любви Девы принимают стоическую клиническую точку зрения: это ненужный, вышедший из моды миф! Страх разочарования объясняет осторожное отношение Девы к любви и сексу. Из-за своей чрезмерной критической, сверханалитической, слишком предусмотрительной и разборчивой личности, Девы часто считают секс шуткой природы, данной человеку для продолжения рода. Когда они занимают такую негативную, самоотреченную позицию, они видят только боль страдания в любви и мало радости и восторга. К сожалению, именно эти недостижимые нормы Девы заставили астрологов символизировать этот знак Девой.

Таким образом, Девы числятся среди великих "уединенных" в зодиакальной семье, ах, как часто сводят удовольствия любви к редким изолированным моментам, происходящим только по необходимости.

Когда все-таки Дева находит контакт с противоположным полом, она редко сердечна и страстна. Эти люди скорее снобы, с кем они будут общаться в безопасной зоне интеллектуальности, которые прерываются с клинической строгостью Девы в области любви.

Девы всегда искусны во всем (если они сами этого хотят), даже в сексе. Но в этих случаях, когда решают продемонстрировать свое мастерство, это обыкновенная бравада ради похвалы. Они хотят убедить себя и людей в том, что они тоже могут стать страстными и человечными.

Но, возможно, мы слишком суровы с нашими Девами. Многие из них осведомлены о своей холодной сдержанности и пытаются показать привязанность, добавляя огня к своей работе. Девы могут ненавидеть напыщенные проявления любви и не выносят, когда их ласкают.

Девы все хорошо видят и замечают, и к сожалению, не могут не высказывать все это другим людям, не думая о последствиях. Девы редко лгут и никогда не лгут сами себе.

Но обратимся к положительным качествам Девы. Когда в супружестве эта холодность со стороны Девы уже обнаружена и принята положительно, они остаются верными и надежными супругами. Мужчины-Девы хорошо снабжают семью, а женщины становятся точными, исполняющими долг женами.

НЕСЕКСУАЛЬНЫЕ МАНЕВРЫ

Вообще Девы не могут контролироваться сексом, и это дает им большое преимущество в практике несексуальных маневров. Положительный тип Девы всегда следует строгим законам справедливой игры и отказывается использовать свой ум для обмана людей. Отдельные типы, однако, очень удобно себя чувствуют, направляя свою энергию на области более конструктивного характера, а не на карусель многочисленных романов. Эти независимые и привередливые типы ожидают, что люди проникнутся любовью к их планам и будут неустанно работать вместе с ними, чтобы добиться их целей. В супружестве Девы требуют, чтобы их партнеры действовали гладко и сдержанно. Эти типы похожи на старшину роты, всегда назначают точное время и место.

Гороскоп сексуальной совместимости buckshee.petimer.ru
Все должно быть в "девственном" порядке.

Астрологи часто считают, что Скорпионы – наиболее оппортунистические манипуляторы Зодиака, но отдают этот титул Девам. У Скорпиона его энергия рассеивается из-за чрезмерной подвижности, в то время как хладнокровные Девы дают им преимущество. Отрицательные типы Девы могут быть названы энергичными людьми, они проявляют все плохие чувства характера, присущие людям. И благодаря своему утонченному искусству они успешно маневрируют за счет других людей. Их жертвы редко в курсе дел до тех пор, пока им не нанесен завершающий удар, только тогда они понимают, что их обманули. Среди этих отрицательных типов много карьеристов, они безжалостные конкуренты.

Если у вас есть друг знака Девы и вы хотите посмотреть, как он использует свой интеллект, попросите его помочь решить проблему, которую вы долго не можете решить сами. Затем посмотрите, как он искусно анализирует ситуацию, наподобие машины, холодно и сдержанно, и предлагает вам свое решение. Вы найдете его решение правильным, а совет – полезным. А теперь хорошенько подумайте, как он может использовать свой интеллект для того, чтобы достичь своих целей.

КАК УДОВЛЕТВОРИТЬ ДЕВУ

Прежде чем рассматривать эту область, мы должны установить эмоциональные и физиологические черты, которые астрологи считают присущими Деве. Они обычно настолько одержимы своим телесным напряжением, благодаря сверхактивному уму, что для того, чтобы заинтересовать их в сексе, нужно попытаться ослабить это напряжение. Но, кажется, Дева не хочет, чтобы оно покидало ее – как-будто она настолько привыкла к напряжению, что забыла, что значит просто расслабление.

Девы также не заботятся о том, чтобы их ласкали. Они довольно странно не любят такой стимул.

Т.к. мы поместили Деву среди менее страстных детей зодиака, есть одно средство удовлетворить их – убеждать их, что они делают вам услугу. Они легко попадутся в ловушку и будут показывать, как хорошо они могут служить, против этого они не смогут устоять. Лестью вы также сможете вдохновить их на исключительную активность, даже если их страсть притворна.

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ ЧЕРТЫ

Теперь можно сделать комплимент нашим Девам, т.к. они примут его со скромностью. У них есть много черт, достойных восхищения: они такие логичные, чувственные и систематичные люди, но скорее более интеллектуальные, чем эмоциональные, более практичные, нежели сентиментальные. Они могут брать на себя большую ответственность.

В отношениях с друзьями они не очень щедры на похвалу, не очень сочувственны и сердечны, но они тверды, последовательны и дают искренние советы. Дети Меркурия могут быть интересными и многосторонними, хотя и с изменчивым настроением: то горячие, то холодные, иногда их поступки нельзя предсказывать.

Люди знака Девы не очень общительны, но располагают достаточным умом, чтобы понять, что это качество ценно и помогает им расслабиться и дать больше самоуверенности.

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ ЧЕРТЫ

Люди знака Девы, обладая способностью хорошо разбираться в людях, не должны становиться интеллектуальными снобами. Их правящая планета Меркурий наделяет их аналитическими способностями, но они не должны быть слишком критичными по отношению к людям. Не все выносят резкую критику. Т.к. Девы увлекаются страстно работой, они могут стать рабами ее и отрицать семью, друзей и развлечения, что опустошает их физически и умственно. Ими можно восхищаться за их неустанную борьбу за совершенство, но они не должны уделять внимания деталям и проходить мимо более важных дел.

ЭКОНОМИКА ЛЮБВИ

Хотя Дева развита интеллектуально, она не числится победителем в игре

Гороскоп сексуальной совместимости buckshee.petimer.ru экономики любви. Почему? Их понятие о ценности необычно. Они предпочитают, чтобы их уважали за умственные способности. Их гордость не позволит им покупать любовь. Кроме того, Дева всегда готова защищать свой образ чистоты, строгости и целомудрия. В отношениях с любимыми Девы смогут скрывать свое разочарование, а затем углубиться в какую-либо трудную работу, которая принесет им похвалу за затраченные усилия. Девы придерживаются определенного режима. Для того, чтобы искать любви, нужно свободное время, а девы не будут отнимать его от рабочего.

НАИБОЛЕЕ ПОДХОДЯЩИЕ ПАРТНЕРЫ

Я должен заметить печально, что хотя люди знака Девы располагают хорошими качествами для любви и супружества, они не самые подходящие любовники. Но т.к. их правящая планета Меркурий подвержена переменам, они лишь с большим трудом могут изменить свои личности.

До 29,5 лет самые подходящие партнеры находятся среди знаков Тельца и Козерога. Все три – земные знаки и до 29,5 лет ведут себя пассивно, связи их случайны и чувствительны, их отношения стабильны и тесны. Люди знака Тельца могут добавить немного мягкости нервным девам, в то время как козероги, с высоким чувством организованности, могут обратиться за помощью к практическому уму девы.

После 29,5 лет Девы начинают понимать всю глупость своего отношения к жизни и ослаблять свою строгость, но только после того, как они уже накопили много знаний и профессиональных работ. Они теперь могут быть совместимы со знаками Скорпиона и Льва. Люди обоих знаков высоко ценят интеллект Девы и могут одолжить немного собственных сил более слабому знаку Девы, который позволяет благам жизни обходить себя, все из-за своей работы.

После 41,5 лет девы уже развились духовно. Теперь они могут быть совместимы со Стрельцом, умственным, идеалистическим знаком, который обладает всеми добродетелями девы, только без их сдерживающих, запрещающих ограничений.

ОЦЕНКА ВЕРНОСТИ

В юности – очень хорошо. Но Девы всегда ищут отношений со схожими людьми, которые глубоко заинтересованы в учебе, работе и своих целях.

В супружестве – очень хорошо, т.к. Дева обычно вступает в брак после долгих лет ухаживаний, за это время они подвергли своих будущих супругов многим суровым испытаниям, после чего полюбили их навсегда.

ДЕВЫ, МЫ, АСТРОЛОГИ, СПРАШИВАЕМ ВАС:

Знаете ли вы, что вы можете быть скучными, показывая всем, что все знаете?

Когда вы научитесь не замечать мелких недостатков в людях?

А если вы не можете этого сделать, держите свою критику при себе!

И, наконец, почему звезды наделили вас такими огромными способностями дисциплины, если вы интересуетесь только процессом какой-либо работы, а не окончательным результатом?

ВЕСЫ

24 сентября – 23 октября

7-й знак Зодиака

3-й воздушный знак

5-й основной знак

Правящая планета – Венера

Счастливые числа – 6 и все числа, делящиеся на 6

Астрологический символ – Весы

Гороскоп сексуальной совместимости buckshee.petimer.ru
Астрологические цвета: темно-голубой, пурпурный, цвет морской волны

Астрологические камни: изумруд, сапфир, опал, жемчуг

Весы правят 7 домом гороскопа

ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ЛИЧНОСТИ

Каждый человек ищет Венеру, богиню любви, планету, которая ведаёт любовью, но ведь знак Весы обладает ею. Весы, так же, как и их символ весы, имеют много колебаний вверх-вниз в своей личной жизни. Их личности – светлые и интеллектуальные, потому что они – воздушный знак, их очарование – беспредельно, их улыбки – неотразимы.

Весы всю свою жизнь ищут человека, который был бы идеальным супругом, но когда они все-таки находят идеального партнера, они редко бывают счастливы. Почему? Возможно, Весы влюблены в саму любовь? Может быть, так же как и поверхность Венеры, которую астрологи с трудом рассматривают из-за туманности над ней, люди знака Весов необъяснимы.

Астрологический символ этого знака – Весы, а большинство людей этого знака пытаются уравновесить эти Весы в общественном и личном плане. Весы очень нуждаются в уравновешенности и гармонии, а когда это невозможно, они скорее ретируются, чем будут прилагать какие-либо усилия, чтобы изменить обстановку. Венера наделяет своих сыновей и дочерей острым аналитическим умом, особенно когда дело подходит к искусству, весы располагают рассудительностью и привлекают много людей, которые просят у них совета. Они так же искренние друзья и деловые партнеры.

Интуитивные особенности и эстетическое понимание красоты делают весы выдающимися художниками, поэтами, писателями, композиторами, певцами и актерами. Можно вообразить, что все эти качества делают их самыми счастливыми из астрологических знаков, и они часто действительно счастливы, но это еще зависит от того, найдут ли Весы духовного сообщника в жизни, для них это долг, совершенно невозможно думать о Весках в единственном числе: все их виды на будущее связаны со счастливой отдачей себя во всех областях жизни. Итак, мы видим, что Весы – искатели любви. Но не в прямом смысле, как, например, Стрелец или Скорпион. Весы, пожалуй, надеются на тот необыкновенный вечер, когда услышат смех незнакомца, который станет затем их духовным сообщником и сделает их жизнь полной.

Но все эти качества не делают Весы слабым противником, когда вы им уже обладаете. Их независимость непоколебима, хотя выражают они это мягко и незаметно. Они всегда ясно представляют себе тип человека, которого ищут. Весы высоко ценят людей. Их желание сделать людей счастливыми заходит настолько далеко, что они скорее угодят другим, чем самим себе, однако они не слабовольны, когда увидят, что их деликатные натуры оскорблены.

Весы часто находятся в разладе с окружающей действительностью, так как они совершенно отождествляют себя с элегантною и изяществом, они пойдут на все, чтобы избежать контакта с людьми, которые оскорбляют законы этики и хорошего вкуса.

Планета Венера считается астрологами "менее удачной" по сравнению с "более удачным Юпитером". Весам надлежит выработать дух практичности, чтобы пожинать плоды, которые приносит их небесный правитель. Когда весы уравновешены, они неотразимы.

И в сегодняшнем коммерческом мире у них есть два преимущества; их знак управляет областью любви и идеализма.

ПСИХОСЕСУАЛЬНАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

Возникает вопрос: если Весы обладают столькими добродетелями и так страстно ищут партнера, почему же они не могут удовлетворить и удержать предмет своей любви? Ответ заключается в том, что люди этого знака относятся к возлюбленным не как к людям, а как к красивым произведениям искусства. А в наш век сексуальной свободы существует мало женщин, которым нравится, чтобы ими восхищались на расстоянии. И всем уже известно, что мужчины такого типа так же редки.

Гороскоп сексуальной совместимости buckshee.petimer.ru
Ласка и физическая близость со временем действуют Весам на нервы, эти боги любви прилагают все усилия, чтобы сделать себя красивыми, соблазнительными и очаровательными и, когда они, наконец, находят того, кого искали, для них начинается восхитительный розовый период романтического очарования и тогда действительно можно поверить, что люди знака Весы происходят от планеты любви – Венеры.

НЕСЕКСУАЛЬНЫЕ МАНЕВРЫ

Весы могут осуществлять несексуальные маневры с таким искусством, что их жертвы редко осведомлены о том, что происходит. Некоторые астрологи считают Весы наиболее эгоистичным знаком, несексуальные маневры Весов состоят в том, что они требуют, чтобы их друзья помогали им в установлении общественных контактов и достижении желаемых высот. Весы понимают, что они далеко не так искусны в деловых маневрах и часто оперируют умением своего друга. В супружестве Весы избегают разных неприятных работ, ссылаясь на настроение или неспособность их выполнить. На самом деле они считают мелкие работы ниже своего достоинства.

Во время любви весы очень идеалистичны, уделяя большое внимание ласкам и поцелуям. Они очень чувствительны к атмосфере, царящей в спальне, на кровати всегда должно быть чистое белье, на них сильно влияет Венера и они требуют роскоши: шелковые рубашки, мягкий свет и романтическая музыка. Весы требуют долгой любовной игры, после чего половой акт происходит довольно быстро. Иначе их эстетические чувства будут оскорблены.

КАК УДОВЛЕТВОРИТЬ ВЕСЫ

Относитесь к ним с нежностью. Они ненавидят пошлые декорации, из всех знаков они легче всего отвлекаются во время полового акта. Они часто мечтают во время любви. Для них обычное дело думать о ком-нибудь другом: бывшем любовнике или несбывшемся образе. Многие голливудские звезды родились под этим знаком, но подсчеты свидетельствуют, что люди этого знака, который управляет любовью и супружеством, не очень удачны в этих областях.

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ ЧЕРТЫ

Весы очень честный, искренний и внимательный знак. Они обладают великолепным чувством эстетических ценностей, очень рассудительны в поведении, это друзья на долгие годы.

Весы могут быть очень несдержанными, привязанности их идут от сердца, а не от похоти.

Женщины этого знака приспособляются к требованиям своих мужей. Эта способность позволяет иметь им большое влияние над мужчинами, но влияние приятное и трогательное.

Мужчины этого знака, хоть и не числятся среди лучших снабдителей семьи, но создают обстановку гармонии и согласия, они хорошие отцы.

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ ЧЕРТЫ

Т.к. Весы очень стремятся угодить другим, создать атмосферу согласия, они заходят в этом слишком далеко, что так теряют свою индивидуальность. Они также должны стараться стать более практичными и воплощать свои творческие идеи в действия, а не просто мечтать. Они должны научиться принимать сексуальную сторону супружества с радостью. Им не следовало бы отвечать привязанностями и требованиями людей, которые их не стоят, только потому, что Весы находят их гармоничными.

ЭКОНОМИКА ЛЮБВИ

Весы не искусны в экономике любви. В сегодняшнем мире, для того, чтобы достичь своих целей, необходимо иметь твердость, жестокость в характере. А Весы часто ненавидят открытую конкуренцию и агрессию. Их способ борьбы за благо мира – надежда на то, что их идеальный, открытый образ принесет все эти блага как должное. Это, конечно, слишком роскошное отношение к жизни, и Весам нужно подумать о пожилом возрасте, когда их очарование и красота начнут исчезать. Мысль о покупке любви ниже понимания весов. Многие люди

Гороскоп сексуальной совместимости buckshee.petimer.ru
этого знака отчаиваются в пожилом возрасте, старости, т.к. они пробуждаются после пролетевших быстро лет юношеского идеализма, оказываются одинокими и неподготовленными к денежному содержанию будущего. Этому знаку следовало бы собирать запас на черный день. Весы – знак, у которого чувство благоустроенности зависит от денежной зависимости и денежного обеспечения.

НАИБОЛЕЕ ПОДХОДЯЩИЕ ПАРТНЕРЫ

До 29,5 лет Весы наиболее совместимы сексуально со знаками Близнецов и Водолея, все три – воздушные знаки и до 29,5 лет их интеллектуальные, общественные и сексуальные связи непрочны и изменчивы. После 29,5 лет они начинают созревать и становиться более практичными. Они уже приблизились к более оседлому и менее прерывистому образу жизни. Теперь они часто находят совместимость со знаками Скорпиона и Овна, т.к. эти два знака, управляемые Марсом, иногда немного грубы по отношению к Весам, оба они обладают в высокой степени честолюбием. Они нуждаются в мягкой уравновешенности весов и поощряют их спокойное поведение.

После 41,5 лет Весы уже развились, приобрели контроль над своими интеллектуальными "Я". Теперь они часто совместимы со знаками Рыб и Стрельца, благодаря их идеализму и романтизму.

ОЦЕНКА ВЕРНОСТИ

В молодые годы хорошо, приблизительно с 13 до 23 лет стремятся образовать тесный союз в любви и дружбе.

В супружестве отлично, при условии, что от них не требуют играть роль страстного любовника, а также если им предоставляется относительная свобода заниматься общественной жизнью и посвящать свободное время эстетическим ценностям.

Лучшее условие совместимости с Весами – взаимные интересы по работе или большое количество денег, что позволяет предоставить весам свободу от различных обязанностей.

ВЕСЫ, МЫ, АСТРОЛОГИ, СПРАШИВАЕМ ВАС:

Почему вы не можете научиться жить некоторое время только для себя, не заботясь так сильно о друзьях и любовниках? Почему, прежде чем доверять кому-либо, вы устраиваете серьезные испытания? Почему вы не слушаетесь страсти? И, наконец, почему звезды сделали вас такими очаровательными и неотразимыми?

СКОРПИОН

24 октября – 21 ноября

3-й знак Зодиака

2-й водяной знак

3-й постоянный знак

Правящая планета: Марс и Плутон

Счастливые числа: 9 и все числа, делящиеся на 9

Астрологический символ: Скорпион и орел

Астрологические цвета: кроваво-красный, алый, малиновый и все огненные цвета

Астрологические камни: топаз и лунный хрусталь

Скорпион правит 8 домом гороскопа

ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ЛИЧНОСТИ

Личность Скорпиона – это изменчивое сочетание антагонистических сил. Душа и плоть постоянно борются между собой, и поэтому Скорпион кажется иногда самим

Гороскоп сексуальной совместимости buckshee.petimer.ru
дьяволом. А иногда неожиданно святым. Да, даже похожим на бога, т.к. Скорпион богато наделен небесными правителями. Это люди с сильной волей, настолько сильной, что агрессивность создает много врагов на их пути к успеху. Скорпионы борются за успех в жизни возможно с гораздо большей энергией, чем все другие знаки, вместе взятые. И с каким искусством!

Однако, хотя и многие Скорпионы хотят преуспеть в жизни, только некоторым это удаеися, т.к. прежде чем обладать лаврами победителя, внутренним миром, гармонией и любовью, материальными благами, они должны сначала победить в борьбе с самими собой, тогда и только тогда они достигнут того, чего они хотят.

Скорпионы очень эмоциональны, они нуждаются в любви, они жаждут ее, они просят ее, короче говоря - любовь - это жизненное горючее. Астрологи единодушны в том, что Скорпион - самый сексуальный из всех знаков Зодиака.

Будучи королями во всех сексуальных делах, Скорпионы подходят к сексу с легкостью и обычно начинают заниматься им в раннем возрасте, потому что они сексуально привлекательны. Даже если не очень красивы. Каждый видит вожеление, исходящее от них, а если не видит, то чувствует. Люди хотят ласкать их, хотят быть всегда с ними, потому что они создают внутренние силы, которые скрыты в страстной натуре Скорпиона.

Существует два типа Скорпиона: низкий, недоразвитый тип, символизируемый Скорпионом, и развитый, законченный духовно тип, символизируемый парящим орлом. Редко можно найти середину между этими двумя крайностями. Они обладают сверхестественной способностью анализировать почти все на свете, добираться до сущности каждого дела. Т.к. Скорпион - первый из 4-х постоянных знаков, он упорствует в любом деле, пока оно окончательно не понято и не осознано им. В действительности это одна из характерных черт Скорпиона - бороться до конца, не обращая внимания на последствия. Они и дальше должны следовать по этому пути: заканчивать то, что они начали.

Скорпионы не умеют правильно выразить себя, кроме того они склонны помалкивать и держать все в секрете. Они хотят достичь своих целей без посвящения кого-либо в свои дела, так что мало кто может понять правильно их действия.

ПСИХОСЕКСУАЛЬНАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

Скорпион - это олицетворенный секс. Их знак управляет половыми органами. Нужно ли еще что-нибудь говорить? Клетки их мозга, под агрессивным влиянием Марса, наделяют и мужчин и женщин этого знака огромным сексуальным аппетитом. Здесь нет никаких моральных ограничений, т.к. Скорпион смотрит на секс, как на независимую область человеческих отношений, и, кроме того, секс восстанавливает их силы.

Среди любовников во всем Зодиаке Скорпионы очень ценятся. Они имеют определенный опыт, который годится не только для того, чтобы удовлетворить свое желание, но и для того, чтобы угодить своему партнеру.

НЕСЕКСУАЛЬНЫЕ МАНЕВРЫ

Считается, что Скорпион - один из наиболее оппортунистических знаков Зодиака. Однако мои подсчеты показывают, что иногда Рак, Дева и Стрелец превосходят его.

Так, когда мы говорим о несексуальных маневрах, к которым прибегает Скорпион для достижения своих целей, мы имеем ввиду то, что он хочет достичь какой-либо цели с помощью "сексуальной деятельности". Они женятся из-за денег и даже устраивают "сексуальные свидания" для деловых целей. Они обычно женятся, пересилив себя, по расчету, но они достаточно умны, чтобы выбрать человека, с которым они совместимы умственно, т.к. понимают, что сила ума ценна, как золото.

Уже женатые, Скорпионы часто вступают во внебрачные связи, однако они редко допускают, чтобы эти связи угрожали безопасности супружеской жизни. Они способны хорошо справляться на "двух фронтах" - супружеском и внебрачном, делают это с легкостью и без какого-либо напряжения.

Скорпион может вовлечь партнера в половой акт так искусно и незаметно, что

Гороскоп сексуальной совместимости buckshee.petimer.ru
тот сам не понимает, как это случилось, до тех пор, пока сам не охвачен страстью.

КАК УДОВЛЕТВОРИТЬ СКОРПИОНА

Предоставьте немного секса, но не делайте это слишком поспешно. В молодые годы они романтичны, поддаются музыке и мягкому свету. Позже они становятся менее сдержанными, более смелыми, им могут нравиться яркий свет и зеркала. Супруги Скорпионов должны быть аккуратными и чистыми.

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ ЧЕРТЫ

Люди этого знака всегда верны духовно, даже если они допускают внебрачную связь. Эта верность распространяется и на избранных друзей, которых у них не очень много, но от которых они требуют такой же верности.

В своем доме Скорпионы создают "защитную атмосферу", как будто генералы Марса охраняют крепость от всего мира.

Скорпионы – прекрасные снабдители в семье, они очень умны в делах. Женщины этого знака часто занимают руководящие посты. Скорпионы – отличные родители, хотя немного суровы и требовательны.

Они будут неустанно трудиться со своими коллегами на любой работе, и они обычно пунктуальны.

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ ЧЕРТЫ

Они не жалеют сил в своей гонке за успехом, что изматывает их физически и морально. Тогда они часто срывают зло на своих супругах. Хотя некоторые умные Скорпионы выбирают такого супруга, который помогал бы им избегать эти крайности.

Крайняя ревность и собственничество также отличительные черты Скорпиона, особенно Скорпионов – женщин. Это, обычно, жены, похожие на сыщиков, которые должны знать местонахождение супруга в любую минуту.

Скорпионы сохраняют чувство обиды долгие годы после ссоры – черта, недостойная их. Уже было сказано что они не всегда лучшие друзья, если только они сами не хотят этого. Но, конечно, они легко становятся злейшими врагами. Они очень мстительны и злопамятны, когда они оскорблены.

ЭКОНОМИКА ЛЮБВИ

Скорпионам редко нужно вступать в игру экономики любви, при условии что они физически привлекательны, т.к. они пользуются большой популярностью среди женщин. Часто у них бывает несколько романов одновременно.

Скорпион управляет 8 домом и люди этого знака часто назначают наследников своему богатству. 8 дом также управляет денежными делами других людей, особенно супруга. Скорпионы часто переживают их и пожидают их достижений. Итак, мы видим что они хорошо подготовлены к старости. И даже в юные годы, когда он оказывается в такой ситуации, что он должен покупать то, что он хочет, он редко колеблется, даже если на продажу идет секс. Он редко проходит мимо возможности делового продвижения, даже если оно должно быть завоевано ценой секса. Они смотрят на такую ситуацию как на собственную деловую сделку. Но они должны быть уверены, что получают то, за что торгуются.

НАИБОЛЕЕ ПОДХОДЯЩИЕ ПАРТНЕРЫ

До 29.5 лет лучшие партнеры находятся среди знаков Рака и Рыб. Все три – водные знаки, которые в этом возрасте крайне эмоциональны и действуют в психически-сексуальном плане. Иногда Скорпион бывает хорошо совместим со знаками Козерога и Девы.

После 29.5 лет он обычно начинает созревать и осознавать свое постоянное "Я", которое постепенно становится крайне агрессивным и властным. Тогда они часто совместимы со знаками Тельца и Весов, правящая планета которых – Венера. Эти знаки обладают большим терпением способностью выносить властный характер Скорпиона.

После 41.5 лет Скорпион уже должен быть вполне развит как личность и приобрести контроль над своим интеллектуальным "Я". В это время он часто бывает совместим со знаком Стрельца и Водолея.

ОЦЕНКА ВЕРНОСТИ

В юные годы – средняя, если вы не ищите в них нечто более физическое. В супружестве – отлично. Они защищают и укрепляют свой дом и супружество, при условии, что им разрешены внебрачные связи. Они умеют их скрывать и никогда не щеголяют ими на глазах у любимой. Лучший период для получения верности Скорпиона – после того, как ему исполнилось 29.5 лет и тогда, когда с самого начала между партнерами существует большое согласие. Но при этих условиях кто не будет верным?

СКОРПИОНЫ, МЫ, АСТРОЛОГИ, СПРАШИВАЕМ ВАС:

Почему вы так плохо умеете слушать, хотя мы считаем, что вы овладели искусством беседы? Почему, когда вы испытали горечь отказа или разочарования, вы бежите? Остановитесь и проанализируйте ситуацию.

И, наконец, почему звезды сделали вашу личность такой интересной и искрящейся, как алмаз?

СТРЕЛЕЦ

22 ноября – 21 декабря.

9-й знак Зодиака.

3-й изменчивый знак.

3-й огненный знак.

Правящая планета: Юпитер.

Счастливые числа: 3 и все числа делящиеся на 3.

Астрологический символ: Кентавр-Стрелок (мифическое создание, имеющее голову, руки и верхнюю часть туловища человека и тело лошади).

Астрологические цвета: синий, зеленый, фиолетовый и багровый.

Астрологические камни: аметист, сапфир, изумруд и агат.

Стрелец управляет 9 домом гороскопа.

ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ЛИЧНОСТИ

Планета Юпитер, планета удачи, как часто ее называют астрологи, может наделить своих сыновей успехом, почетом, славой и благосостоянием. Трудно этому поверить, но эта могущественная планета может это сделать. Но сперва Юпитер подвергает Стрельца суровым испытаниям, провозглашая, что он должен переплыть семь морей в поисках идеализма, который на самом деле заложен внутри их самих. Но Стрельцу трудно придти к выводу, что их внутреннее спокойствие зависит от их умственного восприятия мира. Стрельцы неугомонны: они всегда "расширяют" свою личность, поддаваясь соблазну гипнотической звезды на горизонте, ожидая новых приключений. Они хотят видеть, вкушать, обонять все на свете, до того как настанет конец их смертельного путешествия.

Стрельцам быстро приходят в голову различные идеи, а их успех часто основывается на их интуитивном предчувствии. Как их символ Кентавр-Стрелок, Стрельцы прямы в манерах и речи, которая, как летящая стрела, поражает цель мишени. Они выражают свое личное мнение, не считаясь ни с чем. Они – проницательные наблюдатели жизни, и они редко могут удержаться от замечаний относительно личностей своих любимых, но эти замечания полезны, а не только критичны. Но Стрельцы должны осознать, что не все объективны как они и их хорошие намерения часто понимаются неправильно. Стрельцы очень романтичны и страстны, честны и прямы в своих чувствах и намерениях. Однако часто это принимается за пустоту и

Гороскоп сексуальной совместимости buckshee.petimer.ru
поверхностность или за притворную лесть. Стрельцы не должны обижаться на малейшее проявление пренебрежения или невнимания, настоящее оно ли кажущееся. Они не должны обижаться или затаивать злобу на людей – свой единственный источник радости. Они должны научиться верить в свое светлое завтра. Почему бы нет? Ведь Юпитер – их мощный союзник. Несмотря на свою общительность, Стрельцы часто бывают очень одинокими, так как они крайне идеалистичны. Они продолжают верить в любовь и дружбу долгие годы после того, как познали горький опыт. Они доверяют людям снова и снова. И это один из великих секретов их успеха – их великая вера, которая обычно щедро вознаграждается.

ПСИХОСЕКСУАЛЬНАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

Так как Стрелец – двойной знак, люди этого знака бывают двух типов: преданный идеалистичный и романтичный тип, который редко сходит с прямой и узкой дороги добродетели, и совершенно противоположный тип, который в поисках совершенства мечется от одного любовника к другому и на этом пути он забывает, зачем он начал свое искание и что же в конце концов он искал.

В первом типе живет страстная натура, но избыток его сексуальной энергии направляется на творческую деятельность, а не на донжуанство.

Второй тип (и мужчин, и женщин) – это постоянный волокита, который трепещет от радости при новой сексуальной победе и мысленно вносит ее в каталог своих любовников.

НЕСЕКСУАЛЬНЫЕ МАНЕВРЫ

Стрелец – наиболее оппортунистический знак. Так как он также умственный знак, он может быть очень расчетливым в своих требованиях. Некоторые Стрельцы ошибочно поступают, пытаются угадать, что они получат за отданные услуги, они считают себя особенно искусными, если им не приходится расплачиваться сексуально за свои подарки.

Будучи одним из огненных знаков, вместе с Овенами и Львами Стрельцы очень агрессивны и с готовностью начинают свою карьеру.

Одно их преимущество в несексуальных манерах – это их способность изображать чувство безразличия и сохранять его дольше, чем их оппоненты.

Вообще, после многих любовных романов, а также несексуальных маневров, Стрельцы приходят к выводу, что их идеальный друг (подруга) не существует. Тогда они соглашаются на брак который им предлагает обилие интеллектуального общения. Они продолжают иметь внебрачные связи, но так как они честны и прямы, они часто сознаются в этом своим супругам. Что удивительно, им разрешаются эти внебрачные связи.

КАК УДОВЛЕТВОРИТЬ ОВЕНА

Стрельцы восторгаются сексуальными приключениями, причем им нравятся не столько сами сексуальные сношения, смена нового партнера.

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ ЧЕРТЫ

Люди этого знака – настоящие друзья, верные и преданные. Это люди, с которыми вы действительно можете поговорить, и не только на бытовые темы, но и на более высокие: философия религия, наука, политика.

Стрелец очень дружелюбен в отношении с людьми, он очень благороден и романтичен.

Стрельцы – хорошие родители и отлично содержат семью (в денежном отношении).

ЭКОНОМИКА ЛЮБВИ

Если Стрелец не стесняется, он всегда будет находить, что ему не выгодно вступать в игру экономики любви. Он слишком полагается на случай и живет одним будущим. Он редко задумывается о том "далеком черном дне", который может наступить и завтра. "Все для любви" – красивое и романтическое отношение к жизни, но рано или поздно Стрелец должен понять что как бы это

Гороскоп сексуальной совместимости buckshee.petimer.ru ни казалось неприятным, идеалистическим, любовные и финансовые пути все же скрещиваются.

Стрельцы, становясь пожилыми, неприятно удивляются, обнаруживая, что существует игра экономической любви, им отвратительна роль покупателя любви, она ниже их достоинства, и недостойно детей Венеры.

Но когда они оправились после того, как узнали о тесном сплетении между собой денег и любви, они становятся искусными манипуляторами, и в конечном счете всегда побеждают в этой игре.

НАИБОЛЕЕ ПОДХОДЯЩИЕ ПАРТНЕРЫ

До 29,5 лет лучших партнеров Стрельцу следует искать среди знаков Льва и Овна. Все три – огненные знаки, и до 29,5 лет их отношения не так тесны и зависимы, как, например отношения между водными знаками. Ключевое слово в отношениях этой группы – независимость.

В юности Стрельцы могут найти хорошего партнера в Тельце или Рыбах.

После 29,5 лет Стрельцы начинают созревать, они осознают свою настоящую личность, которая постепенно становится крайне беспокойной и умственно. Тогда они часто совместимы с двумя знаками, которыми управляет Меркурий – Девой и Близнецами. Люди этих знаков обладают высоким интеллектом и очаровывают Стрельцов.

После 41,5 лет Стрелец – уже развитая личность, он приобрел самоконтроль и способность заглянуть внутрь себя. В это время он становится очень агрессивным, властным и, кроме того, независимым. Тогда он очень совместим с Тельцом и Весами. Оба знака могут сживаться с властными людьми.

ОЦЕНКА ВЕРНОСТИ

В молодости – плохо, за некоторым исключением высокоразвитых, интеллектуальных типов. В супружестве – средне, и то, если их супруги могут выносить их желание быть с "толпой". Лучший период для совместимости со Стрельцом – после 35 лет.

СТРЕЛЬЦЫ, МЫ, АСТРОЛОГИ, СПРАШИВАЕМ ВАС:

Почему все ваши любовные романы так коротки? Почему вы сразу отступаете при малейшем признаке несовершенства?

КОЗЕРОГ

22 декабря – 19 января.

10-й знак Зодиака.

3-й земной знак.

3-й основной знак.

Правящая планета: Сатурн.

Счастливые числа: 8 и все числа делящиеся на 8.

Астрологический символ: козел.

Астрологические цвета: черный, темно-коричневый, пепельно-серый, синий и бледно-желтый.

Астрологические камни: бирюза, оникс, лунный хрусталь.

Козерог управляет 10 домом гороскопа.

ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ЛИЧНОСТИ

Астрологическая характеристика правящей планеты Козерога – Сатурн дала английскому языку новое слово: прилагательное "сатурновый", что означает "мрачный", "свинцовый". Обычно имеется в виду вялый, инертный, угрюмый

Гороскоп сексуальной совместимости buckshee.petimer.ru
характер. Все астрологи считают, что это самая точная характеристика Козерога. Он постоянно хандрит и часто впадает в меланхолию.

Высшие Козероги кажутся мягкими и кроткими, но не позволяйте себе быть обманутыми их наружностью. Они редко бывают довольны тем, что другие люди считают удачей, и полны решимости достигнуть чего-либо. А почему бы и нет? Разве они не правят 10-ым домом гороскопа, домом успеха? Разве это не основной знак, который наделяет их уникальной силой? И разве это не земной знак – сверхпрактичная личность, большая дисциплина и большой взгляд на мир? Все это, вместе взятое, дает им большое преимущество перед их соперниками.

Счастье Козерога заключается в упорной работе. Он – основной материалист знака Зодиака, и, как Козерог, его символ, он должен быть уверен с каждым последующим шагом, что его путь по восходящей тропе к намеченной цели – безопасен. Каждый день рождения должен приближать его к вершине успеха, иначе он станет угрюмым и замкнутым. Козероги нетерпимы к легкомыслию. Им не важно, замечают ли другие их возможности, так как они высоко ценят сами себя. Козла также касается только одно: взбираться к вершине, преодолевая препятствия упорством, выносливостью и честолюбием.

ПСИХОСЕКСУАЛЬНАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

Под влиянием Сатурна Козерог в сексуальном отношении стеснительный и сдержанный. Сатурн – медленная планета, завершает первый цикл Зодиака за 29,5 лет, и Козерог похож на него. Сексуальную жизнь Козерога можно разделить на три периода:

1. Юношеские годы. В это время он очень сдержан относительно секса, предпочитает думать больше об учебе и о профессии. Подобно людям противоположного знака – Рака – Козероги бывают застенчивыми, но за их спокойной наружностью скрывается сильная страсть. Их страсть не такая открытая и свободная, как у Скорпиона, а сдержанная и замаскированная. Сексуальные порывы Козерога не регулируются их предметом любви. Козерог земной знак, его желания реальны и практичны.

2. Во второй период сексуальной жизни Козерога (предположим с 30-ти лет) они обычно достигают какого-либо успеха в делах и тогда, уже более уверенные, они начинают экспериментировать в области секса. Боясь, что они могут много потерять драгоценного времени, они пытаются догнать своих астрологических братьев и сестер и по-настоящему распускаются. Мужчины-Козероги редко обладают манящими манерами Овена и сексуальным динамизмом Близнецов. Но они чувствуют себя спокойно в финансовом мире, знают цену ласки и то, чем они хотят платить. И к любовным связям они относятся с позиции денег и силы. Козерог не умеет разыгрывать красивую любовь, не умеет льстить, хотя он достаточно умен для того, чтобы внешне как-то оформить свой интерес, например, послать цветы, конфеты, билеты в театр. В отношениях с любимой женщиной он полагается на свой статус и достоинство, надеясь, что этим он заслужит ее одобрение. Он добивается женщин также, как добивался бы повышения по службе. Если же он еще и красив, то женщина будет обязательно надеяться, что она нашла свой идеал. Но будем откровенны – Козерог не самый страстный любовник. Он достаточно похотлив, но холоден и сдержан и не способен создать романтическую обстановку любви.

3. В третьем периоде Козерог показывает себя. После 40-ка лет он обычно достигает долгожданного благополучия и решает разрушить фасад умеренности и сдержанности в сексуальной жизни.

Подводя итог всему сказанному, можно понять, что очень немногие достигают гармонии между романтическим и сексуальным аспектом своей личности, эти две области все время сталкиваются.

НЕСЕКСУАЛЬНЫЕ МАНЕВРЫ

Сказать, что Козероги искусны в несексуальных манерах – это значит недооценить их. Потому что Козерог изобрел несексуальные манеры.

Если бы нам надо было определить, под каким знаком родились самые удачливые люди, мы бы обнаружили, что самый большой процент их рождается под знаком Козерога, потом, на втором месте, Рак.

Честолюбивый мужчина-Козерог в изолированном мире бизнеса и тайных любовных походов. Несексуальное поведение козерога всегда связано с ценой, которую предлагает Козерог. Козероги очень терпеливы и могут долго выжидать для того, чтобы получить то, что они хотят, другими словами, могут "переждать" конкуренцию.

Женщины-Козероги не менее искусны в несексуальных маневрах им нужно, чтобы их мужа преуспевали в делах, чтобы друзья угождали их желаниям, чтобы их родственники поддерживали их во всех мероприятиях. Они неустанные труженики. Когда же они вовлечены в несексуальные интриги, они крайне осторожны и сдержаны.

КАК УДОВЛЕТВОРИТЬ КОЗЕРОГА

Прежде всего нужно помнить, что романтический аспект в отношениях с Козерогом редко продолжается более трех месяцев (достаточно большое время, чтобы укрепить отношения). Затем секс. Аспект будет сведен к простой необходимости.

Козерогам нужно суметь отвести от себя холодные объятия Сатурна и показать всем, что все-таки в их венах течет красная кровь.

Слово "карьера" синонимично со знаком Козерога. Мужчины - Козероги лучше всех обеспечивают семью. Из женщин выходят отличные матери и домохозяйки, даже если они немного суровы с детьми и им не хватает определенно таланта для создания веселого настроения в доме.

Идущий вверх козел, символ Козерога, обычно всегда добивается до вершины. Его звезда дала ему способность преодолевать все препятствия на своем пути. Настойчивость, упорство, дальновидность - большинство Козерогов наделены этими качествами.

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ ЧЕРТЫ

Самый серьезный недостаток Козерога - это их тенденция к унынию и меланхолии. Они с ужасом смотрят в будущее. Они должны выработать в себе "юпитерский" (оптимистический) взгляд на жизнь и верить, что завтра будет лучше, чем сегодня и что все будет хорошо.

Нельзя забывать об эгоизме Козерогов, который может привести к страданиям. В их борьбе за свои цели будут периоды раздора и депрессии. Но если им кажется, что все стоит на месте, нет никаких сдвигов, им надо мужаться: Сатурн поможет им. Но эта планета движется так медленно, что Козерогу надо привыкать к ее ритму. Он также должен понять, что деньги предназначены для того, чтобы их тратить, и что самые большие страхи Козерога перед будущим не оправданы. Он должен перестать быть таким подозрительным, это не идет ему, и прекратить проявление своего темперамента и плохого настроения.

ЭКОНОМИКА ЛЮБВИ

Козероги обычно знают всему цену, часто они покупают вещь заранее, и секс тоже числится в этом списке. У Козерога, кажется, сильно развито чувство неполноценности и поэтому им удается приобретать деньги как компенсацию, как власть над тем, чего им трудно так не добиться над любовью.

Большой процент козерогов доживает до глубокой старости и занимает в последние годы хорошие посты. И они владеют этой властью беспощадно, но редко делают это открытым путем, они не любят быть в центре внимания. Но они хотят и будут действовать по-своему. Создается впечатление, что они стараются наверстать упущенное в свои юношеские годы.

НАИБОЛЕЕ ПОДХОДЯЩИЕ ПАРТНЕРЫ

До 29.5 лет наиболее подходящих партнеров Козерогу следует искать среди зн. Тельца и Девы. Все три - земные знаки. Отношения между ними легки и немного пассивны, но обычно стабильные.

После 29.5 лет они начинают терять свою сдержанность и становятся менее строгими. Здесь они часто совместимы со знаком Водолея и Скорпиона. Водолей учит их быть благородными и добрыми, смотреть на жизнь гуманно. Однако

Гороскоп сексуальной совместимости buckshee.petimer.ru
Скорпион – лучший выбор, т.к. они умны и хитрее, деловые Козероги восхищаются ими.

После 41.5 года Козероги обычно достигают своих целей и вершин своего ума. Тогда они часто совместимы со зн. Рыбы, другими "самопожертвователями", которые придают Козерогу духовности.

ОЦЕНКА ВЕРНОСТИ

В молодые годы – хорошо, особенно до 30 лет, в это время они скромны и заботятся о делах. В супружестве – очень хорошо, до 35 лет. Сатурн, правящая планета, заставляет людей этого знака идти по узкой тропе верности. Однако, они всегда немного сдержаны.

КОЗЕРОГИ, МЫ, АСТРОЛОГИ, СПРАШИВАЕМ ВАС:

Когда вы поймете, что единственный залог успеха в жизни – это ум человека, а не количество денег?

Почему вы, главы бизнеса, не понимаете, что ваш безжалостный торгашеский дух почти убил все гуманное в вас?

И, наконец, мы знаем, что вы не очень спокойны и пугаетесь до смерти, несмотря на холодную и спокойную внешность. Почему же тогда звезды сделали вас правителем дома успеха, когда успех почти всегда не приносит вам полного удовлетворения?

ВОДОЛЕЙ

10 января – 18 февраля

11-й знак Зодиака

3-й воздушный знак

3-й постоянный знак

Правящая планета Уран

Счастливые числа: 4 и все числа, делящиеся на 4

Астрологические цвета: сине-зеленый, ультрамарин, фиолетовый.

Астрологический знак: Водолей.

Астрологические камни: гранат, аметист

Водолей правит 11-м домом гороскопа

ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ЛИЧНОСТИ

Уран, правящая планета Водолея, по мнению астрологов, имеет самое эксцентричное поведение из всех планет солнечной системы, например ее ось отклонена от плоскости ее орбиты на небольшой угол 98%, она как бы лежит на боку. Когда Солнце находится напротив южного полюса Урана, то вся северная половина планеты находится в абсолютной темноте приблизительно 20 лет. Когда Солнце находится напротив северного полюса Урана – все южное полушарие в темноте. Особенности Урана, отличающие его от других планет, хорошо подходят под описание многих людей знака Водолея, эти люди входят в диапазон от простых людей до гениев.

Водолей – отдающий знак, символизируемый человеком, выливающим воду. Люди этого знака стараются улучшить человечество. Они "выливают свои" личности в мир и обычно пожинают плоды: славу, богатство и глубокое чувство принадлежности, которое обычно вознаграждается.

Водолей обладает тройной силой, говоря астрологически, он практически непобедим. Во-первых потому, что Водолей воздушный знак и обладает сильным умом, во-вторых он постоянный знак: и эти люди обладают настойчивостью и упорством, и в третьих, из-за правящей планеты, его жизнь освобождена от мелких земных дел, которые так мешают в повседневной жизни. И не

Гороскоп сексуальной совместимости buckshee.petimer.ru
удивительно, что столько знаменитых людей было рождено под этим знаком.

Отличительные урановские черты: оригинальность и самовыражение.

Невозможно Водолея заставить говорить и не делать так как они хотят, независимо от последствий. В действительности Водолей синоним самовыражения.

Существует у Водолеев и некоторая отрешенность и часто они кажутся людьми холодными и безразличными. Они не всегда вступают в отношения с людьми, но они никогда не бывают безразличными. Они любят служить и существует опасность, что люди будут пользоваться этим. Если он не послушается мудрого совета, то его благородство может истощить его духовно и материально.

Они уравновешанны, редко обижаются, пока после раздумий не решат, что с ними поступили неправильно. Они уравновешаны и рассудительны, т.к. они хорошо приспосабливаются к различным условиям жизни, всякие предметы благополучия не привлекают их.

ПСИХОСЕКСУАЛЬНАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

Водолеев возбуждает все новое, поэтому они ищут новых интересных людей, хотят трогать и держать с различными телами. Их стимулирует разнообразие в сексе. Партнеров, но для них это не сексуальная аморальность, а водолейская жизнь. В знаке Водолея заключен внутренний конфликт, т.к. он постоянный знак, он хочет укрепить свой статус-кво, с другой стороны, он жаждет перемен. Поэтому они часто вступают в конфликт в различных отношениях. Они колеблются относительно женитьбы, и не женятся столько – сколько это возможно.

Тяга к человечеству в целом у них очень велика, но они все-таки выбирают себе в супруги одного и на всю жизнь. Из всех знаков Зодиака Водолей первым пытается освободиться от общественных и родительских наставлений, они наслаждаются сопротивлением и бунтом.

НЕСЕКСУАЛЬНЫЕ МАНЕВРЫ

Вообще Водолей не искусен в несексуальных маневрах. Они обычно очень искренни в своих желаниях и целях, и часто подвергаются несправедливости. Над ними легко взять верх в этом отношении.

В личных делах они говорят о своих намерениях открыто и слишком часто искренность их подводит. Водолеи обычно счастливые люди и часто бывают вознаграждены за свою оригинальность, несмотря на то, что другие люди часто берут над верх над ними.

КАК УДОВЛЕТВОРИТЬ ВОДОЛЕЯ

Никогда не высказывайте неуважение к уму и индивидуальности Водолея, не позволяйте ему думать, что он простой инструмент для вашего удовольствия. Он не будет терпеть это. Не предлагайте Водолею провести с вами одну ночь – они откажутся, им нужно узнать своего партнера.

Запомните: Водолей правит домом дружбы и верит, что результат полового акта – приобретение нового друга.

Так как они любопытны, большинство из них хотят иметь контакт со всеми, узнать лично все формы сексуальных опытов и многие Водолеи хоть по одному разу, но все попробуют. Люди, вступившие в отношения с Водолеями, должны помнить, что те считают себя отличающимися от других. Так оно и есть. Он не уместается в отведенные рамки, он восстает быстрее, чем люди других знаков, длительные сексуальные отношения с ним не возможны, т.к. после месяца интимных отношений любовница Водолея станет его лучшим другом, а потом уже любимым человеком. Водолей редко оставит этого же друга сидеть дома, когда сам идет на поиски нового любовника, они идут вместе.

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ ЧЕРТЫ

Водолей добрый, мягкий знак, готовый прийти на помощь. Они особенно довольны, когда к ним обращаются за советом и они одни из лучших советчиков. Они скромны и редко пытаются добиться преимущества над своими

Гороскоп сексуальной совместимости buckshee.petimer.ru
товарищами.

В любви они очень верны и преданны духовно, но всегда немного сдержанны и не любят проявлять своих эмоций.

Уран – мощный друг Водолея и часто влияет на выбор его профессии, вообще Водолей положительный знак, 80% знаменитых людей рождены под этим знаком. Так что счастливы те, которые с ним общаются, которые родились под этим знаком т.к. Водолеи вселяют в них надежду и мужество.

Т.к. Водолей правит домом дружбы – он мастер личных отношений, преданность его не знает границ.

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ ЧЕРТЫ

Основная угроза успеху Водолея – его тенденция тратить свои способности на попытки занять видное положение в обществе, они очень много говорят о будущем, но не всегда их идеи становятся реальностью. Из-за их желания делать все, что хочется, несмотря на последствия или мнение других людей, люди будут судить их по внешнему виду и не смогут увидеть их искренность и другие добродетели, мудрый Водолей хорошо сделает, если поймет, что скорее достигнет своих целей, если будет действовать в условных рамках, даже если это временный компромисс, для него существует опасность стать поверхностным, он требует от людей необычайной комбинации добродетелей, особенно в интеллектуальной области, но если он этого не находит, то он может снизить свои требования и быть "вместе со всеми". Им не следовало бы делать этого: для них было бы лучше идти дальше и искать новых, более умных друзей.

ЭКОНОМИКА ЛЮБВИ

Боюсь, что Водолей проигрывает больше всех в экономике любви. В самом деле, средний Водолей, обычно, уклоняется от всех дел, касающихся экономики. Они слишком заняты человеческими ценностями, тайнами человеческого существования, миром души и ума, чтобы хотя бы заметить, что большинство людей стоят на коленях перед золотым тельцом.

Т.к. Водолей умеет приспосабливаться к людям, стоящим ниже него. Для того, чтобы добиться чувства принадлежности, они часто довольствуются тем, что у них в данный момент под рукой, вместо того, чтобы быть более разборчивыми. Другими словами, они редко борются за достижение экономической власти, чтобы купить любовь и секс.

Наивный Водолей позволяет своему благородству дойти до такой крайности, что в результате он остается без каких-либо средств к существованию.

Но не все люди этого знака такие беззаботные филантропы, Водолей постоянный знак и намерен достичь своих целей. Мало кто из людей этого знака сможет не прийти на помощь, когда их зовут и поэтому они считаются простаками, но, несмотря на это, они всегда будут обладать богатством души и ума.

НАИБОЛЕЕ ПОДХОДЯЩИЕ ПАРТНЕРЫ

До 29,5 лет самых подходящих партнеров им надо искать среди знаков Близнецов и Весов. Все три – воздушные знаки, их отношения непрочны и изменчивы. Близнецы предлагают интеллектуальный стимул, веселое товарищество, а Весы – равновесие и гармонию.

После 29,5 лет они больше интересуются практической земной жизнью, и тогда часто бывают совместимы со знаками Девы и Овна. Острый ум Девы и ее способность неустанно трудиться может помочь Водолею войти в область практичности. Овен предлагает Водолею пылающую амбицию и служит для него хорошим образцом своего "я".

После 41,5 лет Водолей приобретает положительную направленность в личной жизни и в работе, и он готов вступить в высшее общество. Вот в это время он очень совместим со своим противоположным знаком – Львом, который тоже уже начал идти в этом направлении. Если предыдущие связи Водолея со Львом были неудачными, наши повзрослевшие Водолеи могут попробовать опять, т.к. к этому времени они стали дипломатичнее и знают, что можно и чего нельзя ожидать от Львов.

ОЦЕНКА ВЕРНОСТИ

Водолей очень верен во всех областях человеческих отношений. Это постоянный знак и эти люди чувствуют себя лучше всего, когда видят вокруг себя знакомые лица и места.

В юношеские годы Водолей – преданный и доверчивый друг, он доводит свою дружбу обычно до старости.

А супружество? Ну, сначала попробуйте-ка его заставить жениться вообще. Но когда он, наконец, женится, он до конца верен, по-своему, может быть, не всегда романтично, но всегда последовательно, спокойно и немного сдержанно.

ВОДОЛЕИ, МЫ, АСТРОЛОГИ, СПРАШИВАЕМ ВАС:

Почему вы не восстаете против системы, почему вы так неорганизованы и не владеете стратегией? Теперь вы – первый и центральный знак, все внимание обращено на вас. Никогда еще так человечество не зависело от вас. Встает заря вашего века – века Водолея. Не подведите же человечество.

РЫБЫ

19 февраля – 20 марта.

12-й знак Зодиака.

3-й водный знак.

4-й изменчивый знак.

Правящая планета: Нептун.

Счастливые числа: 7 и все числа, делящиеся на 7.

Астрологический символ: рыбы, плывущие в противоположные стороны.

Астрологические цвета: цвет морской волны, синий, стальной и красно-фиолетовый.

Астрологические камни: сапфир, изумруд и аметист.

Рыбы правят 12 домом гороскопа.

ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ЛИЧНОСТИ

Великий астролог Э. Адаме говорила людям знака рыбы: "То, что вы, Рыбы, это одно, то что вы две рыбы, это другое, но то что одна из вас плывет по течению, а другая – против, совершенно другое". Это и есть тип сложности личности знака Рыб.

Многие астрологи согласятся, что Рыбы – это самые эксцентричные личности из всего Зодиака. Их правитель – Нептун – революционный, мистический знак, романтический, иногда невменяемый, но всегда отдаленный. Он причиняет своим подчиненным нервозность и беспокойство.

Рыбы – последний знак Зодиака и обычно эти люди ставят себя на последнее место. Они бескорыстно угождают желаниям других. Рыбы – 3-й водный знак и люди этого знака чрезвычайно эмоциональны и по своему страстны. Их сильные эмоции и страсти, когда они положительно направлены, мощные элементы для созидания, но если они расслаблены, то эти качества могут привести Рыб к саморазрушению.

Рыбам надо бороться и защищать себя от резкой критики тех, кто не понимает их мистического мира. Душевные раны Рыб долго не заживают.

Рыбам нравится играть роль мученика и они должны остерегаться тенденции жалеть себя, а также низкого самоуважения. Рыбы скромны и застенчивы, но они такие же нервные и полные энергии, все вместе придает им вид, будто они всегда в нерешительности и озадачены. Они склонны слишком много бесноваться и сильно переживать по всяким пустякам.

Рыбы очень зависят от людей, с которыми они находятся в близких отношениях, у них очень доверчивые натуры и по этой причине они могут быть легко обмануты. Однако, если они поняли, что их обманули, они могут стать необычайно подозрительными, скрытными. Их интеллект колышется как пламя: то он сдержанный, то радостный и остроумный, то наоборот, вялый, сонный, меланхоличный.

Но Рыбы не должны расстраиваться из-за недостатков, которые я описал, т.к. было много людей этого знака, которые избежали или победили их, и из них получились знаменитые люди: Джорж Вашингтон, Микельанджело, Виктор Гюго, Альберт Эйнштейн, Энрике Карузо, Шопен.

ПСИХОСЕКСУАЛЬНАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

Из всех 12-ти знаков Зодиака труднее всего описывать Рыб. Если и есть какие-либо ключи к их сексуальной жизни вообще, то они могут быть найдены во влиянии Нептуна в области секса, а так же в высшей октаве – Венеры, которая делает Рыб сверхидеалистическими и духовными. Рыбы с готовностью согласятся, что найти человека со всеми добродетелями, которых они ищут практически невозможно. Поэтому они даже и не пытаются.

Другой путь описать их сексуальную жизнь – это изучить различные традиционные характеристики, приписываемые астрологами 12 дому гороскопа, которым правят Рыбы (его называют домом тайных врагов и гибели). Он имеет дело с умственными болезнями, сексуальными отклонениями. Он также управляет непредвиденными трагедиями в жизни человека, повреждением органов чувств, уединением. Поэтому они часто совместимы с людьми зн. Девы и Весов, особенно в духовной эмоциональной области, т.к. эти знаки тоже имеют свои трудности относительно физической стороны любви.

Рыбы склонны к отношениям между мужчиной и женщиной типа "раб хозяин", сами они часто выступают в роли раба. Их желание находиться под чьей-либо властью, заставляет искать людей с сильной волей, которые властвуют над ними почти с военной строгостью во всех областях жизни.

НЕСЕКСУАЛЬНЫЕ МАНЕВРЫ

Рыбы, конечно, с некоторыми исключениями, числятся среди самых хитрых и несчастных людей в несексуальных маневрах. Нептун делает их мастерами обмана других людей. Они используют все недостойные средства для достижения благополучия и эмоциональной разрядки. Но в защиту Рыб я могу сказать, что в большинстве случаев они сами не подозревают о том, что их поведение не честно.

Большинство Рыб достигает своих целей, стараясь манипулировать эмоциями и сексуальными желаниями других.

КАК УДОВЛЕТВОРИТЬ РЫБ

Большинство Рыб живут в мире иллюзий. Как бы они не были либеральны в сексуальных отношениях, с ними необходимо играть в притворство. Они часто ведут себя так, будто половой акт не происходит не самом деле или будто их участие, даже самое неодолимое, только жест для удовлетворения партнера. Ради согласия лучше разрешить им относиться к сексу с безразличием.

Многие женщины-Рыбы сексуально фригидны и с любым мужчиной ведут себя хитро, властно, грубо, оскорбляя его для того, чтобы компенсировать свое нездоровое отношение к половой страсти. Такие люди чаще всего надевают маску добродетели и самопожертвования.

Мужчинам-Рыбам не свойственно это поведение. Они обычно романтичны, внимательны и преданные любовники, мужья, желающие сделать приятное своему партнеру. Если в их супружестве выявилось несовместимость, они редко разводятся. Вместо этого они усиливают позитивные аспекты их отношений.

Так как Рыбы – водный знак, они крайне эмоциональны. Рыбы полностью зависят от любимых. Они постоянно устраивают проверки своим партнерам, чтобы те доказали свою любовь и доказали, что страхи и подозрения Рыб только фантазия. Рыбы должны остерегаться паранойи и чувства, что их предали. Они должны разрабатывать свои положительные качества: сочувствие,

Гороскоп сексуальной совместимости buckshee.petimer.ru
гостепреимство, щедрость. Также они должны остерегаться
сверхчувствительности и бесперестанной болтовни.

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ ЧЕРТЫ

У Рыб много положительных черт, но из-за их подверженности к саморазрешению и негативизму, им приходится бороться больше, чем другим, чтобы проявить свои хорошие качества.

Их намерения обычно честны, и они не ожидают их встретить в других людях. Они снисходительны к ошибкам. Они любят красоту природы. Они как бы приобретают знания подсознательно и часто констатируют факты и истины, которые они до конца не осмыслили, но которые всеравно окажутся правдой. У них сильно развито чувство юмора. Они часто слишком добросовестны в работе, но они должны учиться быть более методичными и организованными. Они также должны больше верить в себя и в свои способности, доверять своей интуиции. Они сочувственно относятся к недостаткам, они не могут видеть или даже слышать о страданиях других.

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ ЧЕРТЫ

Возможно, самый большой их недостаток другими людьми не будет назван недостатком, но для Рыб это отрицательное качество: они скорее удаляться в свой выдуманный мир, чем встретятся лицом к лицу с реальной жизнью. Они были бы спокойнее, если бы научились жить сегодняшним днем.

Рыбы должны попробовать стабилизировать свою личность и противостоять ветрам, которые раздувают их во все направления. Они также должны попробовать быть не такими рассеянными в своих мыслях и занять определенную позицию. Иногда они могут почувствовать, что их настрой вдруг резко изменился и что они потом будут жалеть о неправильном выборе. Но это даже лучше, чем их постоянная нерешительность.

Если все, что я уже сказал о Рыбах в этом отношении заставит вас думать, что они слабые и беспомощные, тогда я ввел вас в заблуждение. Они числятся среди самых искусных игроков в экономике любви.

Из-за чувства неуверенности и колеблющегося настроения они узнают еще в раннем детстве о власти денег. Если они не всегда кмеют делать их много сами, они искусно манипулируют теми, кто может делать деньги. Если есть такой человек, у которого избыток денег, и он не знает, как их тратить, он должен войти в контакт с рыбой, которая обладает роскошным искусством и поможет избавиться от лишних денег быстро и в хорошем стиле.

НАИБОЛЕЕ ПОДХОДЯЩИЕ ПАРТНЕРЫ

До 29,5 лет самых подходящих партнеров надо искать среди знаков Рака и Скорпиона. Все три - водные знаки и до 29,5 лет их отношения очень тесны, эмоциональны, страстны и часто бурные. В юности Рыб привлекают властные личности Скорпиона и по-детски непрактичные Раки.

После 29,5 лет они могут быть совместимы со знаком Весов. Весы привлекают Рыб спокойной грациозностью и чувством равновесия. Зрелых Рыб привлекают Водолеи, которые расширяют их мир общения помогают подавить свою сверхэмоциональность.

После 41,5 года Рыбы уже приобрели большую стабильность и длизко подошли к своему лучшему партнеру и другу - Деве, противоположному знаку Рыб. Оба знака - птицы одного полета, под резкой астрологической кожей, вмевте они стабилизируют друг друга. Оба знака равнодушно относятся к сексу.

В заключение я призываю Рыб попробовать каждого из 12-ти знаков, так как для Рыб сложнее всего найти партнера.

ОЦЕНКА ВЕРНОСТИ

Обычно Рыбы очень верные люди, особенно в молодости, когда они глубоких и длительных связей с сильными личностями, которые будут направлять их отношения и властвовать. Но последние должны выносить скромный и застенчивый характер Рыб.

РЫБЫ, МЫ, АСТРОЛОГИ, СПРАШИВАЕМ ВАС:

Почему вы не приложите больше усилий, чтобы найти сексуальную

Гороскоп сексуальной совместимости buckshee.petimer.ru
совместимость? Вы слишком легко отступаете. Знаете ли вы, что ваше
собственничество разрушительно для вас и для других? Сознаете ли вы, что
совершенство в человеке обязательно, так как все мы смертны и несовершенны?
Наконец, мы знаем, что у вас самое богатое воображение из всего Зодиака, но
вы должны выйти из своей скорлупы и поделиться своим талантом с другими.

Спасибо, что читали книгу на форуме Бакши [buckshee](http://buckshee.ru)-Спорт, авто, финансы,
недвижимость. Здоровый образ жизни. Приятного чтения!

<http://buckshee.petimer.ru/>

<http://petimer.ru/> Интернет магазин, спортивное питание, косметика, сайт
Интернет магазин одежды Интернет магазин обуви Интернет магазин

<http://worksites.ru/> Разработка интернет магазинов. Создание корпоративных
сайтов. Интеграция, Хостинг.

<http://filosoff.org/> Философия, философы мира, философские течения.

Биография

<http://dostoevskiyfyodor.ru/> Приятного чтения!